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GALAŢIUL, 

SUB COD GALBEN 

PÂNĂ DUMINICĂ
METEO. Galaţiul se afl ă sub 

cod galben prelungit, atenţionare 

meteorologică emisă de Administraţia 

Naţională de Meteorologie. Avertizarea 

a fost valabilă începând cu 26 august, 

continuă pe 27 și 28 august 2022 și 

vizează un val de căldură. > pag. 03

Deși se anunţă un weekend canicu-
lar, copiii din Galaţi se vor bucura de 
jocuri, muzică și dansuri în aer liber. 
Activităţile distractive vor debuta sâm-
bătă, pe esplanada din centrul orașului, 
pe aleea pietonală din zona Spicu, unde 
copiii noștri își vor întâlni personajele 

preferate din desenele animate. dumi-
nică seară, de la ora 19,00, când cei pre-
zenţi se vor bucura de muzică și dansuri 
populare românești, alături de Ansam-
blul Folcloric  ”Dor de tei”, Școala de Dans 
Popular Galaţi și de Grigoraș Moisă. 
, Raluca Ichim > pag. 07

Weekend 
plin de evenimente 
pentru copiii gălăţeni

valuta BNR

€4,87 
$4,87

meteo

35˚ 
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Cursul de schimb valutar

la data de 26.08.2022

O OAZĂ DE LINIŞTE SUFOCATĂ DE BURUIENI ŞI GUNOAIE > CITADIN/05

03eveniment
Aproape 100.000 de lei                          
pentru jandarmii 
și salvatorii gălăţeni

16observator
Artiştii plastici gălăţeni, 
într-o expoziţie 
la Bucureşti

05eveniment
Contract de peste 
1,2 miliarde lei 
între Arcada și CFR

Cartierul 
“Cantemir”, 
uitat de autorităţi

Buruieni necosite, înalte de-ţi ajung până la 

genunchi, iţindu-se chiar și din băncile ruginite, 

gunoaie cât cuprinde și un părculeţ de joacă 

pentru copii neîngrijit. Așa arată multe dintre 

cartierele gălăţene, dar, în cazul de faţă, 

e vorba despre „îndepărtatul” Dimitrie Cantemir. 

Acolo unde, pentru a nu mai rămâne „furate 

și căscate”, canalizările au fost astupate cu 

capace compozit. , Text şi foto David Tudor
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editorial
viaţa liberă
Şi Galaţiul cui rămâne?

ANCA MELINTE
ancam@ viata-libera.ro

„Cum mai e, doamnă, 
călătoria cu trenul?”, mă 
întreabă taximetristul venit 
să mă ia din gară, de îndată 
ce a urcat bagajul meu în 
portbagajul maşinii. N-apuc 
să spun decât că e aglomerat, 
că întârzierile fac parte din 
normalitate, că trenul opreşte 
în staţii despre care nici nu 
ştiai că sunt pe traseu, ca să 
aştepte alt tren sau Dumnezeu 
ştie ce… că şoferul dă drumul 
confesiunilor: „Ştiţi, fetiţa 
mea, deşi are 12 ani, n-a mers 
niciodată cu trenul. Tot am zis 
să o duc măcar până la Brăila şi 
înapoi, să vadă şi ea cum e. Ehei, 
când eram copii ne duceam cu 
un tren la Brăila, fără bilet, 

coboram acolo şi aşteptam 
următorul tren spre Galaţi. 
Părinţii noştri habar n-aveau de 
aventura asta…”.

„Dacă va alege să studieze 
în Iaşi, Bucureşti sau Cluj, o 
să tot afl e cum e cu trenul, ca 
studentă”, îi replic şoferului. 
„A, păi e rezolvat. I-am luat 
apartament în Bucureşti, i-am 
spus să ia în chirie trei colege, 
cu câte 300 de euro pe lună de 
fi ecare, şi să se descurce. Ce, 
nu-i ajung 900 de euro pe lună 
în Bucureşti? Pe mine să nu 
mă caute decât dacă vrea să-i 
gătească maică-sa ceva anume, 
când vine acasă. Şi dacă învaţă 
şi îşi ia carnetul la 18 ani, îi iau 
şi o «tigaie» din asta electrică, să 
circule mai uşor. Păi, în Galaţi 
ce să facă?!”, îmi răspunde tatăl 
responsabil de la volan.

Anca
Melinte 

Deşi are 12 ani, adolescenta 
care n-a mers niciodată cu 
trenul are deja viitorul asigurat: 
un apartament în Capitală şi 
toată susţinerea pentru a-şi 
construi un viitor din care 
Galaţiul nu face parte decât ca 
oraş de pornire. Şi eventual, de 
vizite scurte, la părinţi. Nu că 
ar fi  o noutate. Dacă mă gândesc 
la foştii mei colegi, mi-ar fi  
mai uşor să enumăr oraşele în 
care s-au stabilit, decât numele 
lor: Bucureşti, Cluj, Braşov… 
De Galaţi îi mai leagă doar 
amintirile, părinţii şi, eventual, 
„locul naşterii” de pe buletin. 
Galaţiul face parte doar din 
trecutul lor.

maxime

“
Uneori am impresia 

că destinul nu 

ne poate apăra 

nici de muşte

VASILE GHICA

sinaxar
27-28.08.2022
(S) Sf. Cuv. Pimen cel Mare; u

Sf. Mc. Fanurie

(D) Sf. Cuv. Moise Etiopianulu

ION ZIMBRU
redactie@viata-libera.ro

P
arafrazându-l pe poetul 
George Bacovia, eu stau 
şi mă duc şi mă întorc 

şi mă întreb: până la urma 
urmei, oare ce mai vrea de la 
mine Maria acestei Societăţi cu 
Răspundere Nelimitată, Maria 
acestei contabilităţi ciudate, 
această Marie din Prezentul 
Timpului (meu şi al ei) Trecut, 
această Marie din Trecutul 
Timpului (meu şi al ei) Prezent? 
Iată, s-a scurs atâta nisip în 
clepsidra-i de pe birou, atâta 
vreme s-a scurs (nevăzută) pe 
lângă noi, atâţia vizitatori au 
intrat, au fotografi at, au notat, 
s-au recules, au lăcrămat, au 
zâmbit şi au plecat, iar Maria 

mă ţine în „priză”, parcă ar 
vrea să nu mai plec de lângă 
ea, din acest halucinant/
fascinant Cimitir cu Vii morţi 
şi cu Morţi vii în acelaşi timp, 
din ceastă Veşnicie moartă 
şi vie deopotrivă! Iată, în 
permanentul şi cvasi/tristul 
pelerinaj al Amintirilor de 
ieri şi de mâine, îi recunosc 
pe foarte mulţi şi importanţi 
foşti colegi de Şcoală, de 
Ţurcă, de Şotron, de Uitare, 
de Muncă, de Citire, de Iubire 
şi Deşertăciune! Şi ei se ştiu 
între ei! Însă, din motive 
„superioare”, o „fac” pe 
„străinii” unii faţă de alţii! 
Iată-l şi pe Ion Mutelcă, şi pe 
Vasile Cherpedin, şi pe Costică 
Potop, şi pe Nicu Muscă! Iat-o 
şi pe Maria Scurteică, şi pe 

Ioana Tăvălug, şi pe Vasilica 
Ionescu, şi pe Maria Popescu, şi 
pe Maria de la Şantierul Naval, 
şi pe Maria de la Alimentară...
şi pe Adam şi pe Eva din toate 
părţile Celelalte ale Clipei 
eterne, strânsă şi păzită foarte 
bine în Clepsidra Contabilei cu 
Răspundere Nelimitată! Aşa, 
pentru ca să forţez „nota”, o 
întreb reverenţios: „Doamnă 
Maria, spune-mi, te rog, unde-i 
portretul meu, pe care mi l-a 
realizat pictorul Toni Bejan, 
demult, când serile/nopţile de 
Poezie erau autentice triumfuri 
ale Luminii, când câinele de 
afară nu era împăiat şi străjuia, 
mai abitir decât frate-său de 
la porţile Iadului, întâlnirile 
Noastre de Taină, când nici 
tu nu lipseai niciodată de la 

Maratoanele Inefabilului, 
când Parascoveniile se ţineau 
lanţ, dar la modul Candid, în 
numele celor mai Importanţi 
Poeţi ai Universului, în frunte 
cu Dante, Poe, Shakespeare, 
Eminescu, Prevert, Ivănescu...
dar şi cu junii Dan David, 
Adrian Păunescu, Ion Potolea, 
Daniel Corbu, Gelu Ciorici-
Şipote, Nicolae Sava, Ioanid 
Romanescu, Aurel Dumitraşcu, 
Lucian Vasiliu...? Doar ştii că 
ţi l-am dat să-l atârni la loc de 
Cinste, fi indcă aportul meu la 
ceastă Întâmplare n-a fost unul 
Insignifi ant, nu? Te rog să nu 
mai taci atâta şi să asculţi cu 
mare atenţie Ce zgomot face 
Cântecul când Moare! Hai, nu 
mă mai clocoti! Nu ţi-i milă?”...
(Aveţi puţintică răbdare!)   .

tragedia
Documentare...la ”Evaziunea Sentimentală” (XII)

divina

La fel cum se va întâmpla 
cu tot mai mulţi dintre 
absolvenţii liceelor şi chiar 
ai şcolilor generale gălăţene. 
Pentru că performanţa cere, 
la rândul ei performanţă. Şi, 
deocamdată, cel puţin, Galaţiul 
nu performează în oportunităţi, 
în locuri de muncă bine plătite, 
în perspective pentru realizarea 
unor tineri excepţionali. În 
investitori puternici, în conexiuni 
cu restul ţării şi al Europei.

Da. Avem betoane, avem 
praf şi gropi, avem bălării, 
birocraţie, multe promisiuni şi 
planuri măreţe al căror termen 
se tot amână şi despre care 
devenim tot mai sceptici că se 
vor realiza vreodată. Şi până 
atunci nu pot să nu mă întreb. 
Peste zece, douăzeci de ani, 
Galaţiul cui va rămâne?   .

nec plus ultra
INFERNUL PREZENT 

ŞI FLĂMÂND
 ION ZIMBRU                                               (SEPTENTRIONAL TANGOU) 

Te rog să-mi aduci o scrisoare acum,/ de-acolo, de-atuncea,

de când mă jucam cu şotronul pe drum,/ cu zmeul şi crucea!!!

 

Te rog să-mi aduci o scrisoare, te rog,/ de-atunci, de la MAMA,

să văd cât mai am şi mai dau (ne)noroc,/ şi poate-mi iau sama

ce mult am pierdut prin plecare aici,/ n-acest strâmb departe,

în care nu-s greieri, nu-s nici licurici,/ iar viile-s moarte

şi viii sunt morţi – şi toţi parcă sunt daţi/ să sfarme pământul,

să zvârle-n uitare şi MAME și TAŢI,/ să-ntunece gândul!!!

 

Te rog să-mi aduci o scrisoare oricând,/ oricum şi oriunde –

aştept în infernul PREZENT ŞI FLĂMÂND al cestei secunde!!! 

DIN COLECŢIA

„CELE MAI FRUMOASE POEZII 
RĂMASE TABLOU”

Echipa de serviciu  u

Responsabil ediţie: Anca Spânu;
Corectura: Andra Frăţiman

psihologie explicată
Ce înseamnă poziţia mâinilor 

când dăm noroc?    

IULIAN VOICU
redactie@viata-libera.ro

Practic, există doar trei 
poziții esențiale: cu palma în 
sus, cu palma în jos și cu palma 
verticală. Plus unele variante. 
Fără ca multă lume să știe asta, 
fi ecare mod în parte denotă ceva 
din psihologia, intențiile celui 
care salută.

Umilul

Persoana care întinde mâna 
cu palma în sus se declară, de la 
bun început, dominat. Gestul este 
un fel de „mă predau” sau, mai 
degrabă, „mă supun ție”. 

La dans e ceva diferit: bărbatul 
va ține palma întotdeauna în 
sus, în semn de respect pentru 
parteneră. Iar femeia invers, 
pentru a-și exprima acceptarea 
celui din fața ei.

Stăpânul

Cel care, dimpotrivă, vine 
cu brațul de sus în jos și cu fața 
palmei în jos, arată că vrea să 
domine individul salutat. Individul 
este puternic, autoritar, pune 
puțin preț pe ceilalți, se socotește 
superior, cere să i se dea supunere. 

Echilibratul

Majoritatea noastră dăm noroc 
cu palma verticală, întinsă de la 
nivelul cotului, ceea ce înseamnă 
că suntem deschiși, neutri, că ne 
simțim egali cu conlocutorul.

Politicianul

Atunci când cineva strânge 
mâna unei persoane cu ambele 
palme, deși – la o primă vedere 
– s-ar putea interpreta că 
omul este foarte prietenos ori 
jovial, s-ar putea să ne înșelăm. 
Gestul, însoțit poate de bătăi 
pe umeri, este practicat adesea 

de către politicieni, care țin să 
ne cucerească afectiv și să ne 
convingă pe loc de sinceritatea lor 
și de preocuparea pentru fericirea 
noastră. Ceea ce este complet fals.

Peștele mort

O mână rece, umedă, fl ască, 
lipsită de forță nu este cea mai 
plăcută experiență. E ca și cum 
ai fi  curentat de un țipar electric 
prin mâzga ce-i acoperă corpul. 
Poate că individul nu este total 
lipsit de personalitate, dar nici nu 
bubuie viața în el.

Și încă ceva: cei mai mulți 
oameni își strâng mâinile cu 
zâmbetul pe buze. Gestul permite 
intrarea în spațiul personal, iar 
surâsul semnifi că bunele intenții, 
neagresivitatea. Spre deosebire de 
rânjetul „stăpânului” sau grimasa 
„umilului”; primul se simte 
invadator, iar celălalt invadat.   ,
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Aproape 100.000 de lei 
pentru jandarmii 
şi salvatorii gălăţeni 
 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Nici mai mult, nici mai puţin 
de 96.649 de lei vor fi  alocaţi, de 
către Consiliul Judeţean, pentru 
ca Inspectoratul pentru Situaţii 
de Urgenţă "Eremia Grigores-
cu“ și Inspectoratul Judeţean de 
Jandarmi "Dunărea de Jos“ să 
poată achiziţiona echipamente 
necesare în desfășurarea activită-
ţii. Proiectul de hotărâre se afl ă 
pe masa consilierilor judeţeni și 
va fi  supus aprobării în ședinţa de 
la sfârșitul acestei luni.

"De ani de zile suntem alături 
de instituţiile de ordine publică 
din Galaţi sau de cele care asigură 
siguranţa gălăţenilor. După ce au 

fost achiziţionate diverse echipa-
mente de care oamenii legii au 
nevoie pentru a-și îndeplini cu 
succes misiunile, de la șenilate 
și aparate de depistare a drogu-

rilor la autospeciale moderne 
pentru intervenţii pirotehnice 
sau pentru medicii de la UPU – 
SMURD, vom sprijini fi nanciar 
Inspectoratul pentru Situaţii de 

Urgenţă și Inspectoratul Jude-
ţean de Jandarmi pentru achizi-
ţionarea unor camere cu termo-
viziune,  a unor echipamente de 
protecţie contra gazelor și a unui 
sistem de stocare a imaginilor 
din timpul misiunilor de ordine 
publică“, a declarat Costel Fotea, 
președintele Consiliului Jude-
ţean Galaţi.

Inspectoratul pentru Situaţii 
de Urgenţă va benefi cia de sprijin 
fi nanciar pentru achiziţionarea 
a două camere cu termoviziune, 
iar Inspectoratul Judeţean de 
Jandarmi va benefi cia de sprijin 
fi nanciar pentru achiziţionarea 
a 42 de echipamente de protecţie 
împotriva gazelor și a unui sistem 
de stocare a imaginilor. .

PROIECT DE HOTĂRÂRE ÎN ATENŢIA CONSILIERILOR JUDEŢENI  .  ECHIPAMENTE

 PISTOL DEPISTAT 

ÎN URMA UNEI 

PERCHEZIŢII 

DOMICILIARE
CERCETĂRI. Un bărbat, 

în vârstă de 46 de ani, este cercetat 

după ce o percheziţie domiciliară 

a scos la iveală un pistol. Poliţiștii 

Serviciului Arme, Explozivi și 

Substanţe Periculoase au pus 

în executare joi, 25 august, un 

mandat de percheziţie domiciliară, 

într-un dosar penal având ca 

obiect comiterea infracţiunii de 

nerespectarea regimului armelor 

și al muniţiilor. Cu această ocazie, 

la domiciliul bărbatului din comuna 

Pechea, a fost găsit un pistol tip 

revolver, calibrul 9 mm, armă neletală 

supusă autorizării, pe care persoana 

în cauză o deţinea fără drept. Poliţiștii 

au efectuat verifi cări în bazele de 

date, constatând că arma respectivă 

nu fi gurează înregistrată. Pistolul a 

fost ridicat, în vederea continuării 

cercetărilor și se desfășoară activităţi 

pentru a stabili modalitatea în care 

bărbatul a intrat în posesia acestuia.  

. Beatrice Dumitriu 

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

În judeţul nostru, numărul ca-
zurilor de infectare cu noul coro-
navirus a ajuns la 70.437, odată cu 
confi rmarea, vineri, 26 august, a 
altor 77 de cazuri.

95 de gălăţeni mai sunt inter-
naţi în spitale, 22 dintre aceștia 
fi ind copii. Doi pacienţi din Ga-
laţi au fost internaţi la Terapie 
Intensivă.

 La nivel naţional, în ultimele 
24 de ore s-au înregistrat 3.319 
de noi cazuri de infectare cu 
SARS-CoV-2 (COVID-19), cu 331 
mai puţine faţă de ziua anteri-
oară. Distinct de cazurile nou 
confi rmate, în urma retestării 
pacienţilor care erau deja po-
zitivi, 621 de persoane au fost 
reconfi rmate.

 În unităţile sanitare de profi l, 
numărul de persoane internate în 
secţii cu COVID-19 era vineri, 25 

august, de 2.981, cu 68 mai mul-
te faţă de ziua anterioară. De ase-
menea, la Terapie Intensivă (ATI) 
sunt internate 245 de persoane, 
cu șase mai multe faţă de ziua 
anterioară. Dintre cei 245  de pa-
cienţi internaţi la ATI, 199  sunt 
nevaccinaţi.

 Până vineri, 26 august, 
66.612 de persoane diagnosti-
cate cu infecţie cu SARS-CoV-2 
au decedat la nivel naţional. În 
intervalul 25.08.2022 (ora 10,00) 

– 26.08.2022 (ora 10,00) au fost 
raportate de către INSP 16 de-
cese (9 bărbaţi și 7 femei), fără 
decese raportate anterior inter-
valului de referinţă. Dintre cele 
16 decese, unul a fost înregistrat 
la categoria de vârstă 40-49 de 
ani, 1 la categoria de vârstă 50-
59 de ani, 3 la categoria de vâr-
stă 60-69 de ani, 4 la categoria 
de vârstă 70-79 de ani, și 7 la 
categoria de vârstă de  peste 80 
de ani. .

COVID-19
Aproape 80 de noi cazuri, confi rmate la Galaţi

Nereguli 
la toate 
magazinele 
Lidl din Galaţi

CONTROALE. „Viaţa liberă” a publicat, 

vineri, articolul „Mai multe magazine Lidl din 

Galaţi, amendate de Protecţia Consumatorilor”, 

în urma căruia mai mulţi cititori ne-au cerut să 

spunem care au fost magazinele cu probleme. Ei 

bine, la TOATE cele șase magazine Lidl din judeţ 

(cinci în municipiul Galaţi și unul în Tecuci) au fost 

depistate nereguli, deși în raportul CJPC fi gurea-

ză numai cinci unităţi. Raportul pentru cel de-al 

șaselea urmează să fi e fi nalizat cât de curând. Am 

fost asiguraţi că instituţia face permanent controa-

le la toate supermarketurile din Galaţi, nu numai la 

Lidl, dar că informările de presă se dau numai cu 

aprobarea Bucureștiului.  . Cristinel Luca

ANCA MELINTE 
ancam@viata-libera.ro 

Galaţiul se află sub cod 
galben prelungit, atenţionare 
meteorologică emisă de Admi-
nis traţia Naţională de Meteoro-
logie. Avertizarea a fost valabilă 
începând cu 26 august, continuă 
pe 27 și 28 august 2022 și vizează 
un val de căldură.

„Vineri, sâmbătă și duminică 
(26, 27, 28 august) valul de căl-
dură va persista în cea mai mare 
parte a ţării. Pe arii restrânse în 
zonele de câmpie va fi caniculă, 
disconfortul termic ridicat, iar 

indicele temperatură-umezeală 
(ITU) va atinge pragul critic de 
80 de unităţi. Temperaturile 
maxime se vor situa între 32 și 
36 de grade.

Luni și marţi (29 și 30 august) 
valul de căldură se va restrânge 
spre regiunile estice și sud-esti-
ce, iar instabilitatea atmosferică 
se va accentua treptat începând 
din vestul ţării.

În funcţie de evoluţia şi inten-
sitatea fenomenelor meteorolo-
gice, Administraţia Naţională 
de Meteorologie va actualiza 
prezentul mesaj”, transmit me-
teorologii. .

meteo
Galaţiul, sub cod galben 
până duminică

BEATRICE DUMITRIU 
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Sâmbătă, 27 august, radarele 
vor fi amplasate, în municipiul 
Galaţi, pe străzile  Brăilei (zona 
Tirighina) și Siderurgiștilor. 
Șoferii care au drum în judeţ 
vor fi monitorizaţi pe DN 25, în 
zona localităţilor Șendreni și 
Tudor Vladimirescu, pe DN 24D 
la Vârlezi, iar pe DN 26, în locali-
tăţile Tulucești și Măstăcani. Pe 
DE 581, o autospecială cu radar 
va fi amplasată pe raza locali-
tăţii Munteni, iar pe DJ 251, la 
Costache Negri și Matca.

Duminică, 28 august, rada-
rele vor fi amplasate, în muni-

cipiul Galaţi, pe străzile Ana 
Ipătescu și Bulevardul George 
Coșbuc. Șoferii care au drum 
în judeţ vor fi monitorizaţi pe 
DN 25, în zona localităţilor 
Braniștea și Umbrărești, pe DN 
24D la Bălăbănești, iar pe DN 
26, în localităţile Tămăoani și 
Vlădești. Pe DE 581, o autospe-
cială cu radar va fi amplasată pe 
raza localităţii Cosmești, iar pe 
DJ 251, la Pechea și Cudalbi. .

trafi c
Unde sunt radarele în weekend
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Ce părere au gălăţenii 
despre Poşta Română
Foarte mulţi români folosesc 

serviciile de curierat ale Poștei 

Române datorită preţului mult 

mai mic faţă de celelalte fi rme 

de curierat internaţionale, 

cum ar fi  DHL, Nemo Express 

etc. Dacă o persoană dorește 

să trimită un colet cu ramburs în 

ţară, coletul va ajunge în 2-3 zile 

lucrătoare. Cu toate că este un 

serviciu des folosit, când trimit 

un colet în străinătate cu Poșta, 

oamenii simt că îmbătrânesc 

100 de ani sau că se întorc în 

timp. 

 Oamenii se plâng de întâr-
zierile de două, trei săptămâni 
sau chiar o lună, de intervalul de 

timp pe care trebuie să-l petreacă 
la ghișeu în caz că este un colet 
voluminos și, cel mai important 
lucru, de indiferenţa personalu-
lui faţă de cererile lor.

Evident, folosirea Poștei Româ-
ne presupune și avantaje, cum ar 
fi  prezenţa în orașele mai mici și 
faptul că acoperă, prin poștași, și 
zonele mai izolate, unde oamenii 
nu au acces la serviciile alternati-
ve. Din păcate, profesionalismul 
multora dintre angajaţi, în speci-
al factori poștali, care cară greu-
tăţi mari pe distanţe lungi, fi ind 
prost plătiţi și, practic, ultimii 
care benefi ciază de modernizări 
etc, este umbrit de atitudinea al-
tor angajaţi, mai ales a celor care 

intră zilnic în contact cu clienţii, 
la ghișeu.   

 Am realizat un mic sondaj 
referitor la ce notă de la 1 la 5 
ar acorda serviciilor poştale   gă-
lăţenii   care aleg să trimită cole-
te cu Poşta Română. Iată ce au 
răspuns: 

 Alina, 56 de ani, salariat: 
„Sincer, Poșta Română merită în 
jur de nota 2. Tot procesul este 
foarte lung și foarte lent, parcă 
suntem pe timpul comunismu-
lui, când așteptai cu săptămânile 
să primești un colet. Păcat de ea 
poștă, că ar avea potenţial dacă 
s-ar ocupa cineva de ea.”

Georgiana, 29 de ani, medic:  
„Nota 3, eu folosesc des platforma 

Aliexpress și trebuie să aștept în 
jur de o lună, ba chiar două din 
cauza Poștei Române, trebuie 
efectiv să ai foarte multă răb-
dare dacă vrei să comanzi ceva 
din străinătate și folosești Poșta 
Română.”

 Silviu, 35 de ani, salariat:
„Nota 2 clar, nu am cum să dau 
mai mult pentru serviciile pe 
care le oferă, este nesimţire pură, 
mai ales dacă dai de una fără 
chef de viaţă la ghișeu și trebuie 
să aștepţi mult și bine pentru a 
elibera sau trimite un colet. Un 
alt lucru stupid este că acum taxa 
pentru buletin sau pașaport tre-
buie să o plătești la un ghișeu de la 
Poșta Română.” . David Tudor

VOCEA STRĂZII CONTEAZĂ  .  SONDAJ

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Un șofer, în vârstă de 31 de ani, 
a fost observat, la volan, în timp 

ce consuma alcool, în timpul tre-
cerii Dunării cu bacul. Poliţiștii 
Secţiei 2 Poliţie Galaţi au primit o 
sesizare joi, 25 august, cu privire 
la faptul că, pe bacul care circulă 
pe Dunăre, între judeţele Tulcea 
și Galaţi, un bărbat consumă al-
cool, la volanul autoturismului. 
Poliţiștii s-au deplasat în zona 
”Trecere bac” și au interceptat, 
în trafi c, autoturismul în cauză, 
procedând la oprirea acestuia. 
Șoferul a fost testat alcoolscopic, 
rezultatul fi ind de 0,52 mg/l al-
cool pur în aerul expirat. În con-
secinţă, s-a întocmit dosar penal 
pentru conducerea unui vehicul 
sub infl uenţa alcoolului. .

penal
Consuma alcool la volan, pe bac

Trei mașini, 
“victimele” 
unui șofer 
beat 

MAZEPA. Un șofer beat în vârstă 

de 67 de ani a lovit, în decursul nopţii 

de 25 spre 26 august, trei mașini dintr-o 

parcare din Mazepa. În urma incidentului, 

nu au rezultat decât pagube materiale, dar 

poliţiștii sosiţi la faţa locului l-au testat al-

coolscopic pe conducătorul auto, valoarea 

înregistrată fi ind de 1,30 mg/l alcool pur 

în aerul expirat. Bărbatul a fost condus la 

spital, în scopul prelevării de mostre biolo-

gice și al stabilirii alcoolemiei. În consecin-

ţă, poliţiștii au întocmit dosar penal pentru 

conducerea unui vehicul sub infl uenţa 

alcoolului.  . Beatrice Dumitriu

 UCRAINEAN 

DEPISTAT 

CU PERMIS 

DE CONDUCERE 

FALS
VAMĂ. Un ucrainean, în 

vârstă de 42 de ani, a încercat să 

treacă de controlul vamal cu un 

permis de conducere fals. Şoferul 

s-a prezentat vineri, 26 august, 

în Punctul de Trecere a Frontierei 

Galaţi rutier, pentru efectuarea 

formalităţilor de control pentru 

trecerea frontierei, conducând 

o motocicletă înmatriculată în 

Ucraina. La controlul de frontieră, 

bărbatul a prezentat un permis 

de conducere cu însemnele 

autorităţilor din Ucraina, care nu 

îndeplinea condiţiile de formă și 

fond ale unui document autentic, 

suspect a fi  fals. În urma verifi cărilor 

suplimentare efectuate, poliţiștii 

au constatat că permisul de 

conducere este fals total. Totodată, 

s-a constatat că bărbatul nu deţine 

permis de conducere pentru nicio 

categorie.În cauză, poliţiştii de 

frontieră efectuează cercetări sub 

aspectul săvârşirii infracţiunilor 

de fals material în înscrisuri ofi ciale, 

uz de fals și conducerea unui 

vehicul fără permis de conducere.  

. Beatrice Dumitriu 

 BEATRICE DUMITRIU
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Doi pietoni, o femeie și un 
bărbat, au fost loviți vineri, 26 
august, de o mașină condusă de 

o femeie în vârstă de 53 de ani în 
timp ce traversau regulamentar. 
Accidentul a avut loc la intersecția 
străzilor Brăilei și Regiment 11 
Siret, din municipiul Galați, iar 
din primele verifi cări a rezultat 
că victimele ar fi  fost acroșate 
în timp ce traversau strada, pe 
marcajul pietonal, pe culoarea 
verde a semaforului. Atât cei 
doi pietoni, cât și conducătoarea 
auto, care a făcut atac de panică, 
au fost transportați la spital. În 
cauză, polițiștii au întocmit dosar 
penal pentru vătămare corporală 
din culpă și fac cercetări pentru a 
stabili împrejurările concrete în 
care s-a produs accidentul. .

vătămare
Doi pietoni, loviţi pe trecere 

foto IPJ Galaţi u
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O oază de linişte sufocată 
de buruieni şi gunoaie
 Buruieni necosite, înalte 

de-ţi ajung până la genunchi, 

iţindu-se chiar și din băncile 

ruginite, gunoaie cât cuprinde 

și un părculeţ de joacă 

pentru copii neîngrijit. 

Așa arată multe dintre 

cartierele gălăţene, dar, în 

cazul de faţă, e vorba despre 

„îndepărtatul” Dimitrie Cantemir. 

Acolo unde, pentru a nu mai 

rămâne „furate și căscate”, 

canalizările au fost astupate cu 

capace compozit. 

La marginea orașului, de fapt, 
în afara lui, pe un teren aparţi-
nând comunei brăilene Vădeni, 
cartierul "Dimitrie Cantemir“ 
este unul dintre cele mai retra-

se ale Galaţiului. În afară de au-
toturismele personale, singura 
lui legătură cu orașul o asigură 
autobuzele de pe traseul 41. La 
ultimele noastre vizite în "Can-
temir“, scriam despre capacele 
de canalizare furate și despre 
vreascurile şi scaieţii care sem-
nalizau absenţa lor. Gurile de 
canalizare căscate constituiau 
un pericol pentru cei care tre-
ceau pe acolo fi e cu mașina, fi e 
pe jos. 

Problema a fost remediată și 
s-a apelat la capace compozit, 
doar că acum oamenii din zonă 
se confruntă cu alte probleme: 
buruienile necosite și crescute 
peste tot, până și în șanţurile 
care ar trebui să preia apa în 

caz de ploi, băncile ruginite, 
părculeţul de joacă pentru copii 
neîngrijit şi greu de folosit. Cât 
despre așa-zisele foișoare impro-
vizate de locatari din toate ma-
terialele posibile, acestea stau 
gata-gata să cadă. Iar gunoaiele 
zac peste tot nestingherite. Tere-
nul de fotbal arată ca unul deza-
fectat, în armonie cu atmosfera 
generală.

Cu toate că acest cartier apar-
ţine municipiului Galaţi, îngri-
jirea lui lasă de dorit, iar de re-
novare clar ar avea nevoie. Nu 
vorbim aici de investiţii foarte 
mari, dar amenjarea unor locuri 
de parcare, instalarea de bănci şi 

coşuri de gunoi, precum şi, even-
tual, nişte foişoare adevărate, ar 
îmbunătăţi mult viaţa locuitori-
lor de aici, dintre care unii au şi 
dizabilităţi fi zice, deci au nevoie 
şi mai multă de accesibilitate şi 
siguranţă.  

 Reamintim că, în anul 2002, 
gălăţenilor li se promitea un me-
ga-proiect care acoperea întreaga 
zonă și ar fi  putut să îl transforme 
într-unul dintre cele mai luxoa-
se și moderne cartiere din oraș: 
7.000 de locuinţe, școli, grădini-
ţe, spital, mall, parc acvatic și te-
ren de sport… Promisiune care, 
evident, a rămas la acest stadiu.  
, David Tudor

CARTIERUL "CANTEMIR“, UITAT DE AUTORITĂŢI  .  CITADIN

274,1764UU

gram aur

5,0541UU

franc elveţian gra

4,8739 UU
dolardola

4,8734UU

euro

„100 de lei pentru  învăţăcei“ “Bani grei”

 concursurile „Vieţii libere“ 

PREMIILE 

SĂPTĂMÂNII
NOROC. La tragerea la 

sorţi cu public de ieri, de la ora 

13,00, a concursului „Bani grei 

cu Viaţa liberă” au participat 155 

de plicuri, fi ind desemnaţi cei trei 

câştigători, care vor primi câte 

100 de lei fi ecare: Stoianof Elena

(plicul nr. 89), Bașa Ionel (plicul nr. 

107) şi Bobeică Ionel (plicul nr. 1). 

Cei trei câştigători sunt aşteptaţi 

la redacţie luni, 29 august, între 

orele 12,00 şi 16,00 cu cartea de 

identitate în original, împreună cu 

o copie după aceasta, să îşi ridice 

premiile. În acelaşi timp, îi rugăm 

pe toţi participanţii la concurs să 

completeze toate datele din cele 

şase taloane cât mai citeţ posibil. 

, Liliana Lădaru  

 DIANA ELENA,                 

ELEVA 

NOROCOASĂ
CÂŞTIG. La concursul „100 de 

lei pentru învăţăcei“ organizat pentru 

elevi şi studenţi, s-a mai desemnat 

ieri, prin tragere la sorţi, un câştigător. 

Din cele 104 de plicuri participante, 

doar cel trimis de Diana Elena a fost 

cu noroc. Plicul trimis de Diana Elena 

Vasilache, elevă în clasa a VII-a la 

Şcoala Gimnazială Nr. 25 ”Petru 

Rareș” din Galaţi, a purtat numărul 

77. O aşteptăm pe câştigătoare la 

redacţie luni, 29 august, între orele 

12,00 şi 16,00, cu certifi catul de 

naștere în original și copie, copie 

după carnetul de note vizat și cartea 

de identitate a părintelui în original și 

copie. .  Liliana Lădaru

„Fidelitate“

 CÂŞTIGURI 

PENTRU ABONAŢI
PREMII. În fi ecare lună are 

loc tragerea la sorţi la concursul 

de fi delitate, organizat de ziarul 

nostru pentru cititorii din mediul 

urban şi rural. Cele cinci premii sunt 

în valoare de 100 de lei fi ecare. 

La tragerea la sorţi de vineri, 26 

august, la care au participat 150 

de plicuri, au fost desemnaţi 

câştigătorii la concursul abonaţilor, 

care au avut în plic, pe lângă cele 

trei taloane completate corect şi 

integral, o copie după abonamentul 

pe luna august. Iată care sunt 

cei cinci norocoşi care vor primi 

câte 100 de lei din partea ziarului: 

Ocheșel Ionel (plicul nr. 92), Tenea 

Ştefan (plicul nr. 132), Coţobei 

Gherghina (plicul nr. 134), Bizim 

Nicolae (plicul nr. 118) şi Dimitriu 

Maria (plicul nr. 73). Cei cinci 

câştigători sunt aşteptaţi la redacţie 

marţi, 30 august, între orele 12,00 

şi 16,00, să îşi ridice premiile. 

Felicitări tuturor câştigătorilor şi 

nu uitaţi să vă faceţi abonament la 

„Viaţa liberă“, pentru că doar aşa 

puteţi câştiga la concursul nostru. 

Câştigătorii sunt rugaţi să ne aducă 

şi o copie după buletin. . Liliana 

Lădaru

UN NOU 

CONTRACT, 

DE PESTE                              

1,2 MILIARDE LEI, 

ÎNTRE ARCADA 

COMPANY ŞI CFR 

LUCRĂRI. Compania 

Naţională de Căi Ferate CFR SA 

anunţă că a desemnat ofertele 

câștigătoare pe loturile 7 (Galaţi) și 8 

(Constanţa) la licitaţia deschisă pentru 

„Lucrări de întreţinere prin înlocuirea 

la rând a elementelor componente 

ale suprastructurii căii, pe o lungime 

de maximum 1.461 km din reţeaua 

feroviară”, lucrări care au drept 

scop readucerea liniilor în parametri 

proiectaţi și circulaţia trenurilor 

cu vitezele iniţiale de maximum 

120 km/h. Cele două lucrări, în 

valoare totală de aproximativ 1,2 

miliarde de lei, au fost depuse de 

fi rma gălăţeană Arcada Company. 

Propunerea fi nanciară pentru lucrările 

de pe raza Regionalei Galaţi are o 

valoare de 712,3 milioane lei, iar cea 

pentru Regionala Constanţa, de 

491,3 milioane lei. Acesta este doar 

unul dintre contractele semnate 

de Arcada Company și CFR în 

decursul acestui an. De exemplu, 

modernizarea infrastructurii și 

suprastructurii feroviare din staţiile 

Fetești și Ciulniţa vor fi  modernizate 

de Arcada, pentru un preţ de 309 

milioane lei. Tot fi rma gălăţeană va 

repara și moderniza trecerile la nivel 

cu calea ferată din regionalele Galaţi 

și Constanţa, contract cu o valoare de 

192 de milioane de lei. De asemenea, 

Arcada Company este unul dintre 

constructorii selectaţi pentru 

reparaţiile infrastructurii feroviare din 

Portul Constanţa. .  C. Luca

foto David Tudoru



6 27 - 28 AUG 2022

www.viata-libera.ro
Live:  Ştiri de ultimă oră, zi de ziA

C
T
U

A
L

w
w

w
.v

ia
ta

-l
ib

e
ra

.r
o

 V
ia
ţa

 î
n

 R
o

m
â
n

ia

Guvernul majorează 
salariile pentru 
un milion de bugetari 
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Guvernul a adoptat, vineri, 

ordonanţa de urgenţă care 

prevede majorarea salariilor din 

sectorul bugetar începând cu 

1 august, impactul fi ind în jur 

de 2 miliarde lei, a anunţat, la 

Palatul Victoria, ministrul Muncii, 

Marius Budăi, care a adăugat 

că aceste cheltuieli se vor face 

cu încadrarea în bugetul deja 

aprobat, informează Agerpres. 

 „Ministerul Muncii a propus 
spre dezbatere Guvernului şi au 
fost şi aprobate trei ordonanţe 

de urgenţă. Prima ordonanţă de 
urgenţă se referă la majorarea 
începând cu 1 august a salariilor 
lucrătorilor din mediul bugetar, 
acei lucrători care nu erau la ni-
velul din 2022. Majorarea constă 
în acordarea unei pătrimi din 
diferenţa afl ată în plată şi nive-
lul prevăzut în Legea 153 pentru 
anul 2022”, a precizat Budăi, după 
şedinţa Executivului.

 El a menţionat că, în general, 
majorările vor fi  în jurul sumei de 
150 lei pentru un angajat. Perso-
nalul medical şi ceilalţi angajaţi 
care au atins pragul pentru 2022 
nu vor primi această majorare, a 
explicat ministrul.

 „În general, majorările vor fi  
în jurul sumei de 150 lei la anga-
jat şi sunt angajaţi care vor primi 
şi mai puţin. Iar, în afară de per-
sonalul medical care deja ştim că 
este la nivelul din 2022, mai sunt 
salariaţi în cadrul ministerelor 
care deja au atins pragul din 2022 
şi acei salariaţi nu primesc majo-
rarea pentru că deja sunt acolo”, 
a afi rmat Marius Budăi.

 Ministrul a subliniat că aceste 
cheltuieli se vor face cu încadra-
rea în bugetul de stat deja aprobat. 
„Impactul bugetar este în jur de 2 
miliarde lei, undeva la 2,1 miliarde 
lei, dar nu este trecut un impact 
bugetar suplimentar din cauza a 

ceea ce v-am spus, pentru că se face 
cu încadrarea în cheltuielile buge-
tare deja aprobate. Este articol se-
parat în ordonanţa de urgenţă. Ştiţi 
foarte bine că s-au blocat angajările 
pentru semestrul al doilea din anul 
2022, la început de an au fost bu-
getate acele posturi vacante, deci 
avem o economie şi se pot încadra 
aceste cheltuieli”, a spus Budăi.

 Potrivit acestuia, sunt vizate 
de această majorare în jur de un 
milion de persoane. „Din cei 1,2 
milioane de bugetari trebuie să 
scădem personalul medical şi ace-
le pe categorii de persoane care 
deja sunt la nivelul din 2022”, a 
completat ministrul Muncii. .

VOR PRIMI CÂTE 150 DE LEI, ÎN MEDIE  .  ORDONANŢĂ

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Ministrul Transporturilor, So-
rin Grindeanu, este nemulţumit 
de faptul că partea birocratică 
aferentă studiilor de fezabilitate 
şi de proiectare pentru autostra-
da Comarnic - Ploieşti durează 
mai mult decât execuţia în sine 
a lucrării. Grindeanu spune că nu 
are pârghii de rezolvare a proble-
mei, întrucât o reziliere de con-
tract ar presupune tergiversări în 
realizarea obiectivului.

 „Când am venit la minister, 
am găsit o situaţie care pe orice 
om de bună-credinţă l-ar pune 
pe gânduri. Partea birocratică 
de studii de fezabilitate şi de 
proiectare pe o autostradă pe 

care mulţi români şi-o doresc, 
Comarnic - Ploieşti. Era contract 
deja semnat, când am venit eu, pe 
o perioadă de ordinul multor ani, 
care mă pune pe gânduri, pentru 
că în acest moment, dacă aş lua 
decizia să reziliem contractul, nu 

am niciun motiv, pentru că acea 
companie care a câştigat respec-
tă termenii contractului, îşi face 
treaba la ritmul de patru-cinci 
ani, cât are termenul de fi naliza-
re. Să încerc să fac alte lucruri, 
este posibil să ne trezim la CNAIR 

cu alte procese care să ne bloche-
ze şi mai mult“, a declarat Sorin 
Grindeanu, pentru Agerpres.

 Ministrul a subliniat că în 
perioada 1 ianuarie - 1 august 
2022, s-au semnat contracte de 
aproximativ 5 miliarde de euro, 
fi ind cel mai bun an la Ministe-
rul Transporturilor, în timp ce în 
2020, pe perioada întregului an 
s-au semnat contracte de 2 mili-
arde de euro.

 Ministrul Transporturilor a 
vizitat, vineri, şantierul viitoarei 
legături rutiere dintre Timişoara 
şi Autostrada A1. El a apreciat pro-
gresul de 15 la sută al şantierului, 
iar constructorul a dat asigurări 
că anul viitor şoferii vor putea 
ajunge mai rapid din Timişoara 
pe autostradă, spre Ungaria. .

fezabilitate
Autostrada Comarnic – Ploiești, înecată în birocraţie

Trafi c 
de ţesuturi 
umane la o 
clinică privată

BUCUREȘTI. Procurorii din 

Sectorul 1 al Capitalei au percheziţionat o 

clinică privată, al cărei administrator ar fi  

introdus pe teritoriul României „un număr 

semnifi cativ de cornee, fără autorizaţie, in-

formează Mediafax. Conform procurorilor, 

în perioada 2019-2021, o clinică medicală și 

administratorul acesteia, la diferite intervale 

de timp și în realizarea aceleași rezoluţii 

infracţionale, au introdus în România ţesu-

turi de origine umană, respectiv un număr 

semnifi cativ de cornee, fără autorizaţia 

specială emisă de Agenţia Naţională de 

Transplant”.  . Cristinel Luca

DAN NICA, 

REALES LA ŞEFIA 

ORGANIZAŢIEI 

JUDEŢENE A PSD 
CONFERINŢĂ. Vineri, 

26 august, la Teatrul Naţional de 

Operă şi Operetă „Nae Leonard“, 

a avut loc Conferinţa Judeţeană 

a PSD Galaţi, ocazie cu care 

europarlamentarul Dan Nica a fost 

reales în funcţia de președinte 

al organizaţiei judeţene. Ulterior 

votului, acesta a prezentat ceea 

ce a denumit ”echipa câștigătoare 

– dream-team-ul” social-

democraţilor gălăţeni, din care mai 

fac parte Costel Fotea (președintele 

Consiliului Judeţean), ales în 

funcţia de prim-vicepreședinte 

al organizaţiei, dar și ministrul 

Economiei, Florin Spătaru și 

primarul Ionuţ Pucheanu, ultimii 

doi în calitate de vicepreședinţi. În 

aceeași funcţie au fost alese și alte 

15 persoane, urmând să revenim 

cu lista completă a acestora. În 

plus, europarlamentarul gălăţean 

a menţionat preocuparea legată 

de toate proiectele de dezvoltare 

din plan local, inclusiv de 

interconectare regională și a salutat 

iniţiativa Guvernului de promovare a 

unui act normativ de reglementare 

a pieţei de energie, cu accent pe 

supraimpozitarea întregului lanţ, 

mai ales a profi turilor excepţionale.

Nu în ultimul rând, Dan Nica 

a menţionat că așteaptă ca 

organizaţia judeţeană a PSD Galaţi 

să livreze peste doi ani rezultate din 

cele mai notabile în toate alegerile 

programate atunci. . G.I.M. 
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Weekend plin 
de evenimente 
pentru micuţii gălăţeni
Deși se anunţă un weekend 

canicular, copiii din Galaţi 

se vor bucura de jocuri, 

muzică și dansuri în aer liber. 

Activităţile distractive vor 

debuta sâmbătă, pe esplanada 

din centrul orașului, pe aleea 

pietonală din zona Spicu, 

unde copiii noștri își vor întâlni 

personajele preferate din 

desenele animate.

Pe pagina de Facebook a Pri-
măriei Galaţi, primarul Ionuţ Pu-
cheanu anunţă că evenimentele 
dedicate celor mai mici dintre 
gălăţeni vor continua cu jocuri, 
muzică și dansuri și în zilele 
următoare. După ce weekendul 
trecut micuţii au dansat și s-au 
amuzat cu personajele îndrăgite 
din Patrula Căţelușilor, iar pe 13 
august piticii și părinţii au făcut 
ședinţe foto cu Minnie și Mickey, 
sâmbătă se vor amuza cu Lușa, 
personajul principal al îndrăgi-
tei trupe Marili. Întâlnirea este 
programată sâmbătă, începând 
cu ora 11,00. Spectacolul va con-
tinua și duminică seară, de la 
ora 19,00, când cei prezenţi se 
vor bucura de muzică și dansuri 
populare românești, alături de 
Ansamblul Folcloric  ”Dor de tei”, 

Școala de Dans Popular Galaţi și 
de Grigoraș Moisă.

Iniţiativă salutată 
de părinţi și copii

”Este o activitate foarte fru-
moasă și bine-venită. Copiii iubesc 
desenele animate de la televizor și 
faptul că acum pot vedea și face 

poze cu personajele lor preferate 
înseamnă pentru copiii noștri 
foarte mult. În plus, se creează o 
atmosferă plăcută aici la Spicu de 
care ne bucurăm și noi, cei mari, 
nu doar copiii, mai ales că mititeii 
noștri au cam epuizat jocurile din 
casă și își doresc foarte mult să se 
distreze în aer liber”, ne-a declarat 

o mămică prezentă la evenimentul 
de săptămâna trecută. Pentru că fi -
ecare eveniment este făcut public 
pe pagina de Facebook a Primăriei, 
copiii pot alege din garderoba per-
sonală costumele tematice pentru 
weekendul res pectiv, identifi cân-
du-se mai bine cu personajele în-
drăgite.  . Raluca Ichim

INVITAŢIE LA PETRECERE . DISTRACŢIE

PROASPĂT 

ŞOFER, DEPISTAT 

DROGAT
OPIACEE. Un șofer, 

în vârstă de doar 18 ani, a fost 

depistat în timp ce conducea sub 

infl uenţa drogurilor. Tânărul a fost 

oprit vineri, 26 august, de poliţiștii 

Serviciului Rutier Galaţi, pentru 

control, pe strada Prelungirea 

Brăilei. La volanul autoturismului, a 

fost identifi cat bărbatul, din comuna 

Costache Negri, care a fost testat 

cu aparatul Drugtest, rezultatul 

fi ind pozitiv pentru opiacee. Acesta 

a fost condus la spital pentru 

prelevarea de mostre biologice și 

stabilirea prezenţei substanţelor 

psihoactive în organism, iar 

poliţiștii au întocmit dosar penal 

sub aspectul comiterii infracţiunii 

de conducere a unui vehicul sub 

infl uenţa substanţelor psihoactive. 

. B.D.

BICICLIST LOVIT 

DE O MAŞINĂ
VĂTĂMARE. Un biciclist, 

în vârstă de 60 de ani, a ajuns la 

spital după ce a fost lovit de o 

mașină condusă de un bărbat, în 

vârstă de 23 de ani. Accidentul a 

avut loc joi, 25 august, la intersecţia 

dintre DN 26 cu DC 3A, în afara 

localităţii Costi. Din primele 

verifi cări, a reieșit că victima, 

care circula cu bicicleta, ar fi  fost 

acroșată de  autoturism, iar în 

urma impactului, biciclistul rănit 

a fost transportat la spital, pentru 

îngrijiri medicale. Ambele persoane 

implicate în accident au fost testate 

alcoolscopic, rezultatele fi ind 

negative. Poliţiștii au întocmit dosar 

penal pentru vătămare corporală 

din culpă și fac cercetări pentru a 

stabili împrejurările concrete în care 

a  avut loc accidentul.  . B.D.

Un copac situat pe spațiul 
viran din zona magazinului 
”Tractorul” (peste drum de Piața 
Centrală) pune în pericol atât 

siguranța autoturismelor parcate 
acolo, cât și pe cea a cetățenilor. 
Arborele fi ind, în mod evident, 
complet uscat, se poate prăbuși 
în orice moment, strivind mașina 
parcată sub el sau accidentând 
grav pe oricine s-ar afl a în trece-
re prin zona respectivă, mai ales 
în condițiile unui vânt puternic, 
de care am tot avut parte în ul-
tima vreme. Deși suprafața este 
supusă unui amplu proces de 
modernizare, nimeni nu a sesi-
zat pericolul. Mai mult, gălățenii 
care ajung în zona Pieței Centrale 
cu diverse treburi ignoră situația 
și parchează nestingheriți chiar 
sub copacul uscat. Sperăm că Pri-
măria se va sesiza și va dispune 
către Gospodărire Urbană tă ie rea 
copacului cu pricina, înainte ca 
acesta să producă o nenorocire 
sau o pagubă materială însem-
nată.  . Raluca Ichim

urban
Un copac uscat, pericol iminent 
pentru gălăţeni

Pisoarele 
din toaleta 
Gării CFR 
sunt defecte

PROBLEME. Pe lângă faptul că trenu-

rile vin cu întârziere din cauza căilor ferate proaste 

și a garniturilor învechite, nici măcar la toalete con-

diţiile nu sunt ideale. În Gara CFR Galaţi, în toaleta 

bărbaţilor, toate pisoarele au afi şate niște cartoane 

cu inscripţia „Defect”.  Am reușit să le întrebăm 

pe doamnele care lucrează la curăţenie în gară şi 

ne-au spus că acele pisoare sunt nefuncţionale 

de aproape o lună de zile, culmea, defectându-

se după doar trei săptămâni de la repararea lor. 

Bun, am înţeles, nu benefi ciem de niște trenuri de 

mare viteză, precum cele din afară, dar credem 

că măcar nişte toalete funcţionale nu înseamnă că 

cerem prea mult, nu? . David Tudor

Primăria municipiului Galați 
anunță o nouă etapă de dezin-
secție, care se va derula în perioa-
da 29 august – 1 septembrie.

„Se va interveni la sol, prin in-
termediul Serviciului Public Eco-
sal, folosindu-se substanța Solfac 
Trio 140 EC, cu echipamente de tip 
generator ULV și tun ceață termi-
că, în intervalul orar 22,00 – 5,00. 
În ziua de 31 august 2022, se va 
interveni la sol, cu echipamente 
de tip atomizor, în intervalul orar 
4,00 – 8,00. 

Apicultorii și sericicultorii de 
pe raza municipiului Galați sunt 
rugați să-și ia toate măsurile de 
protecție necesare pentru famili-
ile de albine și viermi de mătase 
în scopul evitării contactului cu 
substanțele insecticide distribuite 
în toate zonele verzi ale domeniu-
lui public”, transmite Primăria 
Galați.

Administrația locală preci-
zează că programul poate suferi 
modifi cări sau poate fi  decalat în 
cazul în care condițiile meteo nu 
permit desfășurarea în bune 
condiții a acțiunii. . A.M.

Ecosal
Dezinsecţie la sol, 
începând de luni
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rugby
CSM Galaţi revine cu meci acasă

 FLORIN RADU
f lorin.radu@viata-libera.ro 

Echipa Clubului Sportiv Mu-
nicipal Galaţi (antrenor Marius 
Secuianu) va disputa primul 
meci de pe teren propriu de 
la reluarea jocurilor ofi ciale, 
sâmbătă, ora 11:00, cu Știinţa 
Petroșani. Partida se va disputa 
pe Stadionul ”Municipal”, cu ac-
ces gratuit pentru cei interesaţi 

să urmărească disputa de la faţa 
locului. Gălăţenii se afl ă pe locul 
al nouălea din play-out înaintea 
partidei, în vreme ce adversarii 
vin la Galaţi de pe poziţia a pa-
tra în clasamentul la zi. În runda 
precedentă, CSM Galaţi a suferit 

o înfrângere pe te-
renul celor de 

la ”U” Cluj-
Napoca, scor 
8-54. .

Start prelungit 
pentru performanţă
GHEORGHE ARSENIE 
gheorghe@viata-libera.ro 

Pentru trei dintre echipele 

noastre prezente în competiţiile 

naţionale a sosit ziua debutului. 

În weekend, toate cele trei 

grupări intră în focul luptei ce va 

dura până în primăvara anului 

viitor. Pentru că între ele se 

afl ă și o formaţie feminină, să-i 

acordăm prioritate în rândurile 

care urmează.

 FC Universitatea, 
din nou în prima ligă 

 Retrogradate la fi nalul cam-
pionatului trecut din Liga I, ”stu-
dentele” au benefi ciat de o opor-
tunitate fericită – retragerea din 
competiţie a echipei din Prundu 
Bârgăului – și iată-le la startul 
unui nou sezon între cele mai 
bune echipe din ţară. Bucurie 
la început de sezon, dar o nouă 
perioadă plină de responsabili-
tate pentru elevele antrenorului 
Gabriel Călinescu. Credem că ex-
perienţa acumulată în sezoanele 
trecute să le fi e de folos. 

 Lotul cuprinde multe 
jucătoare foarte tinere, dar 
și câteva cu experienţă, iar 
de aici se speră crearea acelui echi-
libru atât de necesar într-o compe-
tiţie de anduranţă. Stafful tehnic: 
G. Călinescu – Gheorghe Cucu va 
porni la acest nou drum cu un lot 
de 21 de jucătoare. Iată numele 
acestora: Roxana Pazargic, Georgi-
ana Bobocea – Adelina Crăciun, Ali-
na Cimpoieș, Lavinia Bot, Mihaela 
Rusen, Ioana Sfetcu, Mihaela Ivan, 
Adelina Marcu, Diana Drosu, Da-
niela Dumitru, Miruna Năstase, 
Diana Stoian, Alexia Dică, Beatrice 
Ghibrigiu, Riana Păun, Andreea 
Surcică, Alexandra Condrea, Geor-
giana Munteanu, Silvia Oană și Ana 
Călin, ultimele două revenite la 
echipă după o pauză de câţiva ani. 

 Sezonul începe duminică, pe 
teren propriu, la Stadionul ”Side-
rurgistul” (ora 11:00), cu Femina 
Baia Mare.

 Unirea Braniștea, 
primul contact 
cu divizia naţională 

 Echipa din Braniștea a par-
curs un sezon de foc după ce și-a 
propus promovarea. A urmat o 
perioadă intensă, cu cele două 
meciuri de baraj ce i-au adus ac-
cederea în al treilea eșalon de la 
prima încercare. Jucătorii n-au 
apucat să benefi cieze de vacanţă, 
pentru că imediat au venit cele 
trei meciuri din ”Cupa României”. 

După foarte puţin timp, a început 
campania de pregătire pentru 
noul sezon, cu încă șase partide 
de verifi care. Toate acestea, con-
comitent cu alcătuirea unui nou 
lot de jucători. Au fost destui care 
au venit în probe – juniori, tineri, 
dar și jucători experimentaţi. 

 Până la urmă, stafful tehnic, 
împreună cu conducerea clubu-
lui, au format un lot de 25 de ju-
cători (dintre care opt juniori), cu 
care se speră în evoluţii reușite, 
în noua ipostază, aceea de echipă 
divizionară. 

 Antrenorul Ionuţ Niculcea, 
ajutat de fostul portar ”oţelar” 
Alexandru Iliuciuc, pornește la 

drum cu următorii jucători: Ursu, 
Petrea, Vlasie – Mihai, Voicu, Ena-
che, Tarozzi, Postelnicu, Oniciu, 
Andrei, M. Cireș, Gherghișan, 
Dumitru, Popa, Gâţă, Manea, Hi-
lohi, Năpârlică, Murgoci, Dima, 
Drăgan, Tănasă, Ţicămucă, Ră-
ducan și Spânache. 

”Va fi  o nouă experienţă, un 
contact cu echipe divizionare, 
unele cu multă experienţă. Va fi  
un alt nivel de adaptare, multă 
miză. Așa cum ne-am prezentat 
în perioada pregătirilor și cu lo-
tul de care dispunem, credem 
că ne vom putea plasa în prima 
jumătate a clasamentului”, ne-a 
declarat managerul clubului Vali 
Vrânceanu. 

 În primul meci din Liga a III-a, 
brăniștenii o vor întâlni pe Spor-
ting Liești (sâmbătă, ora 18:00, 
Stadionul ”Oţelul”). Întâlnirea va 
fi  condusă de ploieșteanul Mihai 
Amorăriţei, cel care a mai arbi-
trat-o pe Unirea și la barajul de 
promovare. 

 Start cu puţine schimbări 
la Sporting Liești 

 Lieștenii stau bine la omo-
genitate și continuitate, lotul 
menţinându-se aproape intact. 
Au plecat Iancu, Năstase și Voicu 
și a venit Mohorîţă (ultima dată 
la Chiscani). Antrenamentele au 
durat șase săptămâni, perioadă în 
care s-au disputat și cinci jocuri 
de verifi care încheiate cu trei 
victorii și două egaluri, golaveraj 
15-4. Obiectivul este, ca și anul 
trecut, clasarea pe locurile 1-6. 
Antrenorul Cristian Brăneţ bene-
fi ciază de un lot de 22 de jucători, 
cu 9 juniori. Aceștia sunt:

A.Brăneţ, Vădeanu – Ștefă-
nescu, Mereuţă, Maftei, Dima, 
Cucu, Bălan, Sevastian, Mun-
chiu, Chiriac, Mihu, Mohorîţă, 
Călin, Iordache, Grigoraș, Stan, 
Hodorogea, Popa, Buhăescu, Cos-
tea și Angheluţă.  .

TREI ECHIPE GĂLĂŢENE  .  COMPETIŢII

din sportul 
gălăţean
”Cupa 
Dacia”

grupaj realizat deu

Gh. Arsenie, M. Petrescu

Gălăţenii 
au adus 
trei străini

BASCHET. Echipa de baschet 

masculin a CSM Galaţi, pregătită de 

antrenorul Florin Nini, a reușit să perfec-

teze transferurile a trei jucători străini în 

vederea noului sezon. Aceștia sunt Milos 

Nikolici (conducător de joc, 26 ani), Nedeljko 

Prijovici (26 ani) și Juhwan Harris-Dyson (24 

ani, foto). Primii doi sunt sârbi, iar cel de-al 

treilea este din SUA. Aceștia s-au alăturat 

deja lotului pregătit de Florin Nini, din care 

mai fac parte jucătorii români: Ciotlăuș, 

Petică, Calenic, Stan sau Gherman, plus 

juniorii care vor fi  promovaţi la prima echipă 

în acest sezon.  . Florin Radu

TENIS. Clubul Dacia organi-

zează un nou turneu cu participa-

rea unor sportivi din zonă. ”Cupa 

Dacia” se numește turneul care 

va avea loc pe cele șase terenuri 

cu zgură, meciurile urmând să se 

dispute în perioada 27-29 august. 

Sportivii vor juca la categoriile 

10, 12 și 16 ani și vor proveni 

din orașele Constanţa, Brăila, 

Bacău, Buzău, Focșani, Tecuci și, 

bineînţeles, din Galaţi. În paralel 

va avea loc și un turneu pentru 

amatori, sub genericul ”Sportul 

pentru toţi”.

ARBITRAJ. Meciul de 

ieri-seară, FC Voluntari – ”U” Cluj 

a fost condus de arbitrul gălăţean 

Adrian Cojocaru.

HOCHEI. Localitatea po-

loneză Krynica Zdroj găzduiește 

Turneul Internaţional „Carpathian 

Hockey League“ pentru juniori 

Under 12. România este  repre-

zentată de o formaţie a C.S.M. 

Dunărea. Printre juniorii gălăţeni, 

pregătiţi de antrenorul Ievgeni Pi-

sarenko se afl ă Mihai Rusu, Luca 

Antohi, Dragoș Morun, Gabriel 

Domniţeanu, Mihailo Holockyn 

și Andrei Lungu. O altă echipă a 

C.S.M Dunărea este prezentă la 

„Turneul Președintelui“, competiţie 

internaţională care are loc în Kîr-

ghistan. Câţiva dintre componenţii 

lotului: Ştefan Condrici, Alex Poro-

jan, Fabian Cuzmin, Egor Shraier, 

Ivan Bolobrov, Vlad Cazangiu, 

Eduard Pohrib și Eduard Leu. .

Spânache (Unirea  u

Braniștea, în prim-plan), 

jucător de bază și la Liga a 

III-a  Sursa foto Sportul Ilustrat
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Centrala nucleară 
din Zaporojie, reconectată 
la reţeaua Ucrainei
 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

 Un ofi cial instalat de Rusia 

în partea ocupată a regiunii 

Zaporojie a declarat vineri că 

forţele ucrainene au distrus 

ultima linie electrică care leagă 

centrala de Ucraina, a relatat 

agenţia de știri de stat TASS, 

citată de Reuters. TASS l-a citat 

pe Vladimir Rogov, un membru 

al administraţiei locale susţinute 

de Rusia, care a declarat că 

centrala nu furnizează în prezent 

energie electrică Ucrainei, 

informează Mediafax. Ulterior, 

am primit vestea că, potrivit 

Energoatom, centrala a fost 

reconectată la reţeaua electrică 

a Ucrainei.  

 Europa s-a confruntat joi cu 
perspectiva unui dezastru ra-
dioactiv atunci când centrala 
Zaporojie controlată de Rusia a 
fost deconectată de la reţeaua 
electrică ucraineană, a declarat 
președintele Volodimir Zelenski. 
„Dacă generatoarele diesel nu ar 
fi  pornit, dacă automatizarea și 
personalul nostru de la centra-
lă nu ar fi  reacţionat după pana 
de curent, atunci am fi  fost deja 
nevoiţi să depășim consecinţele 
unui accident radioactiv”, a spus 
joi seară președintele Zelensky, 
citat de BBC.

 Pagubele au fost provocate de 
incendii care, potrivit agenţiei 
nucleare de stat din Ucraina, au 
interferat joi cu liniile electrice 
care conectează centrala, izolând 
temporar Zaporojie de reţeaua 

naţională pentru prima dată în 
istoria sa. „Ca urmare, cele două 
unităţi de putere funcţionale ale 
centralei au fost deconectate de 
la reţea”, au declarat ofi cialii de 
la Kiev.

 Președintele Ucrainei a pus 
pagubele pe seama bombarda-
mentelor rusești, iar în discursul 
său de joi seară a acuzat Moscova 
că a pus Ucraina și Europa „la un 
pas” de dezastru.

 Guvernatorul local numit de 
ruși, Evgheni Balitski, a dat vina 
pe armata ucraineană pentru lo-
vituri, acuzând-o că a provocat 
întreruperi de energie electrică 
în regiune în urma acestora.

 Nivelurile de radiaţii din zonă 
au rămas normale, în ciuda fap-
tului că joi complexul nuclear 
Zaporojie și-a pierdut principala 
sursă de alimentare cu energie 
electrică, au raportat ofi cialii 
locali.

La închiderea ediţiei, am pri-
mit vestea că, din fericire, cen-
trala nucleară Zaporojie a fost 
reconectată la reţeaua electrică 
a Ucrainei, potrivit anunţului 
făcut de compania ucraineană 
Energoatom, într-un comunicat 
de presă, citat de digi24.ro. Astfel, 
unul dintre reactoarele centralei 
care au fost oprite joi a fost conec-
tat la reţeaua electrică. „Astăzi, 

26 august 2022, la ora 14,04, una 
dintre unităţile centralei Zapo-
rojie, care au fost oprite ieri, a 
fost conectată la reţeaua electri-
că. În prezent, capacitatea este 
în curs de creștere”, a anunţat 
Energoatom.

 Centrala nucleară Zaporojie, 
cea mai mare din Europa, a fost 
capturată de forţele rusești în 
luna martie, dar continuă să fi e 
operată de tehnicieni nucleari 
ucraineni. Ea rămâne în apropi-
erea liniei frontului și a fost ata-
cată în mod repetat în ultimele 
săptămâni. Atât Ucraina, cât 
și Rusia s-au acuzat reciproc de 
bombardarea zonei. .

UN DEZASTRU NUCLEAR, „EVITAT LA LIMITĂ”  .  RECONECTARE

 RUŞII ARD 

GAZELE PE CARE                         

NU LE MAI 

EXPORTĂ
CINISM. În timp ce 

costurile energetice ale Europei 

cresc vertiginos, Rusia arde în gol 

cantităţi mari de gaze naturale, 

potrivit unei analize citate de BBC 

News. Experţii spun că, în condiţii 

normale, gazul ar fi  fost exportat 

în Germania. Aceștia afi rmă că 

uzina de lângă graniţa cu Finlanda 

arde în fi ecare zi o cantitate de gaz 

estimată la 10 milioane de dolari. 

Analiza efectuată de Rystad Energy 

indică faptul că aproximativ 4,34 

milioane de metri cubi de gaz sunt 

arși zilnic prin fl acără deschisă, 

direct în atmosferă. Acesta provine 

de la o nouă instalaţie de gaz 

natural lichefi at de la Portovaya, 

la nord-vest de Sankt Petersburg. 

Portovaya este situată în apropierea 

unei staţii de compresie la începutul 

gazoductului Nordstream 1, care 

transportă gaze pe sub mare 

către Germania.Oamenii de știinţă 

sunt îngrijoraţi de volumele mari 

de dioxid de carbon și funingine 

pe care le creează aceste arderi, 

pentru că ar putea exacerba topirea 

gheţii arctice.Între timp, preţurile 

gazelor se apropie de cote-record 

în UE. Livrările de gaze rusești prin 

gazoducte către Europa au scăzut 

cu aproximativ 75% în acest an, 

afectate de confl ictul economic pe 

tema sancţiunilor europene impuse 

Moscovei din cauza invaziei sale în 

Ucraina.  . C.L. 

 CRISTINEL LUCA
cristi.luca@viata-libera.ro 

Capitala Ucrainei a redenumit 
95 de străzi, alei și pieţe, în ca-
drul unei campanii de eliminare 
a toponimiei ruseşti şi sovietice, 
a anunţat primarul Kievului, la o 
zi după ce Ucraina a marcat 31 de 
ani de independenţă. De la inva-
darea Rusiei în februarie, Ucraina 
a accelerat ceea ce numeşte „de-
rusifi care”, o campanie prin care 
încearcă să se debaraseze de moş-
tenirea a sute de ani de dominaţie 
a Moscovei.

 „Noile nume ar trebui să 
perpetueze memoria evenimen-

telor istorice semnifi cative ale 
Ucrainei, precum şi a fi gurilor 
celebre şi a eroilor care au glori-
fi cat Ucraina şi au luptat pentru 
independenţa statului nostru”, a 
scris primarul Vitaliy Klitschko 
pe Telegram, citat de Reuters. El a 
declarat că procesul este departe 
de a se fi  încheiat şi a promis să 
continue campania.

 O stradă a fost denumită după 
Londra, capitala unuia dintre cei 
mai importanţi aliaţi ai Ucrainei, 
în timp ce o alta a fost numită 
„Strada renaşterii ucrainene”. 
Acest nume a fost un ecou al 

preşedintelui ucrainean Volodi-
mir Zelenski, care a declarat, de 
Ziua Independenţei, că Ucraina a 
„renăscut” atunci când Rusia a 
invadat ţara.

 O altă stradă, care purta an-
terior numele de familie al unui 
ministru sovietic al Apărării, a 
fost redenumită după regimentul 
ucrainean Azov, o mişcare care 
probabil va înfuria Moscova, care 
îşi apără vocal moştenirea sovie-
tică în Europa. Unitatea Azov, 
care face parte din garda naţio-
nală, este adulată în Ucraina, dar 
denigrată de Moscova. .

redenumiri
Aproape 100 de străzi din Kiev, „derusifi cate”

Captură-
record 
de droguri 
a poliţiei

AUSTRALIA. Poliţia australia-

nă a anunţat vineri că a confi scat metam-

fetamină în valoare de aproximativ 1,1 

miliarde de dolari, în ceea ce a declarat 

că este cea mai mare captură de droguri 

din istorie în această ţară. Peste 1.800 

kg de metilamfetamină au fost găsite 

în containere sosite în portul Sydney în 

ultimele săptămâni, ascunse în plăci de 

piatră de marmură. „Aceste cifre sunt 

uluitoare”, a declarat John Watson, de la 

poliţia statului New South Wales. Toate 

transporturile proveneau din Orientul 

Mijlociu.  . Cristinel Luca
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ANUNŢURI prin SMS
scanează codul QR pentru detalii

 SCHIMBURI  

IMOBILIARE 

 • Schimb ap. 2 camere cu ap. 3 

camere, Galaţi. Tel. 0751165760. 

(276119) 

 ÎNCHIRIERI  

OFERTE APARTAMENTE 

 • Închiriez apartament Mazepa- 

prelungire Traian. Telefon 

0762683783. (276054) 

 • Închiriez apartament 2 came-

re, et.2, mobilat, centrală, Piaţa 

Centrală. 0745410695. (276158) 

 • Închiriez cameră 2 elevi, aproa-

pe Liceul Dunărea şi Economic. 

0758330372 (276166) 

 VÂNZĂRI  

TERENURI 

 • Vând teren 1000 mp, la DN 

26 Vânători, recent intrat în in-

travilan, 48 E/mp negociabil. 

0757885098. (276131) 

 MATRIMONIALE  

 • Caut doamnă pentru relaţie. 

Tel. 0757439939. (276091) 

 PRESTĂRI  

SERVICII 

 • Reparaţii Frigidere, Maşini 

spălat, Aer condiţionat- La do-

miciliul clientului. 0740.167.887, 

0720.256.788. (275221) 

 • Alpinişti utilitari executăm izo-

laţii. 0743624387. (275798) 

 • SC execută izolaţii cu sche-

lă+ alpinişti, zidărie balcoane. 

0755322914. (275923) 

 VÂNZĂRI  

1 CAMERĂ 

 • Vând apartament o cameră, 

et.1, zona Ancora, sau schimb cu 

2 camere sau casă. 0770819511, 

0749693692. (276134) 

 VÂNZĂRI  

2 CAMERE 

 • Vând apartament 2 camere, bu-

cătărie, balcon, Mic,16, bl.B10, 

ap.6, et.1, mobilat. (276150) 

 VÂNZĂRI  

3 CAMERE 

 • Vând apartament 3 came-

re Tecuci, sau schimb cu 

casă sau apartament 2 came-

re. 0770819511, 0749693692 

(276135) 

 VÂNZĂRI  

4 - 5 CAMERE 

 • Vând apartament 4 camere, 

Oţelarilor 17, etaj 3. 0759520300. 

(276114) 

 VÂNZĂRI  

CASE 

 • Imobil compus din teren în 

suprafaţă de 3607 mp și hală 

industrială în suprafaţa totală 

construită de 2082 mp, situat în 

comuna Vanatori, jud. Galati cu 

ieșire la DN26. Hala industrială 

este construită din beton și are 

toate utilităţile, curent, apă, ca-

nalizare. Detalii la 0747778847. 

(275626) 

 • Vând sau schimb casă cu 

apartament 3 camere. Tel. 

0740419049. (276133) 

 • Hidroizolaţii termosudabile, 

termoizolaţii, scurgeri, preţ ne-

gociabil. 0726835985 (276066) 

 • Montăm casete siguranţe au-

tomate, trasee separate centra-

le termice, boilere. 0726835985 

(276067) 

 • Recondiţionăm căzi, chiuve-

te, montăm sifoane pardoseală, 

calorifere, boilere, cabine duş. 

0726835985 (276068) 

 • Execut reparaţii glafuri, zugră-

veli, fi nisaje. Tel. 0749647036. 

(276080) 

 • Executăm hidroizolaţii, mate-

riale performante, garanţie 10 

ani, reparaţii construcţii. Tel. 

0744229682. (276154) 

 FELICITĂRI  

 • Dragi părinţi, 

Luminiţa şi Marius Gîrboiu, 

la aniversarea a 30 ani 

de căsătorie, eu vă urez multă, 

multă sănătate şi să ajungeţi 

şi la nunta de „Aur”. La mulţi ani! 

Cosmin Gîrboiu. (276101) 

 • Dragi copii, 

Luminiţa şi Marius Gîrboiu, azi, 

când aniversaţi 30 ani 

de căsătorie, vă urez multă 

sănătate şi numai bine, să ajungeţi 

şi la nunta de „Aur”. La mulţi ani! 

Ioana Gîrboiu. (276102) 

 PIERDERI  

 • Pierdut carnet CAR Pensionari 

nr. 46971, pe numele Găvruş 

Vasile. Se declară nul. (276159) 

BRATEŞ PRUT

Combine Claas Tucano 440;
Combine Claas Tucano 450;

Combine Lexion 750.

SOCIETATEA

aas Tucano 4as Tucanoas Tucanos TucanoTucanoT can

ÎNCHIRIAZĂ

Relaţii la telefon 0774 404478

PRF PVL 000060

PRF PVL 000062

vilă Galaţi, ultracentral 

(zona CNVA), 

an construcţie 2008

ilă Gaalaaţţi uullttrraacceeennntttttttrraaaaaaaaaallllllllll

VÂND/ÎNCHIRIEZVÂND/ÎNCHIRIEZ

locuibilă imediat, anvelopată cu polistiren, 

foarte bine întreţinută, materiale nobile și solide, 

rezistentă la cutremure de mare intensitate, 

compartimentare funcţională, elegantă și comodă, 

fi nisaje deosebite, trei balcoane închise. 

Patio amplu de sticlă, cu calorifer, aer condiţionat 

și jacuzzi/hidromasaj. Garaj dublu cu deschidere 

la telecomandă. Aparate de aer condiţionat (6), 

mansardă locuibilă, dressing, multiple zone de 

depozitare. Grădină/curte cu două fântâni arteziene, 

arbori/ plante nobile, chioșc de vară, grătar construit

 cu placă de marmură. Sistem de supraveghere 

video. Se vinde parţial mobilată, în funcţie de 

preferinţa cumpărătorului. Suprafaţă construită 102 mp, 

suprafaţă desfăşurată 223 mp, suprafaţă totală 341 mp. 

Preţ 345.000 euro negociabil 

Telefon 0745105377

eţţţ 333334444445555555555555555.......0000000000000000000000000000000000000000000000000000000000 eeeeeeuuuuuuurrrrrrrrrooooooo nnnnneeeegggggooooocccccciiiiiiiiaaaaabbbbbbbbbbbbbbbiiiiiiiiiillll
OPORTUNITATE!OPORTUNITATE!

PRF PVL 000070

PRF PVL 000012
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Număr UNIC de telefon  u
ORANGE, VODAFONE ŞI 

TELEKOM 

7412

ANUNŢURI
departament
publicitate

LUNI - VINERI  

8,00-17,00

mică 
publicitate

DUMINICĂ 

9,00-13,00

Maria Marian 0731 960 090

 OFERTE  

DE SERVICIU 

 • Societate de paza angajeaza. 

agent securitate, tehnician in-

stalare sisteme antiefractie, dis-

pecer, sofer interventie, agent 

interventie, responsabil achizitii 

publice. Relatii la telefon : 0755 

050470. (275560) 

 • HPC angajeaza vopsitori, 

sablatori, polizatori si mun-

citori necalifi cati in dome-

niul naval. Relatii la telefon: 

0733 688 953. (275570) 

 • KAEFER angajeaza 

schelari pentru Galati 

si Mangalia. Telefon: 

0723110298 (275579) 

 • KAEFER angajeaza ti-

nichigii si izolatori navali/

industriali pentru Tulcea. 

Telefon: 0723110298 

(275580) 

 • Angajăm lăcătuși construcţii 

navale, polizatori, sudori. Telefon 

0744700750. (275963) 

 •Şantierul Naval Damen 

Galaţi S.A. angajează în con-

diţii avantajoase: Electrician 

pentru Staţia de Conexiuni. 

Cerinţe: studii medii/școală 

profesională, califi care in 

domeniul electric, disponibi-

litate pentru program de ture 

8h/ 16h. Avantaje: deţinere 

autorizaţie ANRE, experienţa 

de lucru la staţii si posturi de 

transformare. Cererile de an-

gajare se depun la Şantierul 

Naval Damen Galati din stra-

da Alexandru Moruzzi Nr. 

132, sau pe e-mail, la adresa 

georgiana.zaharia@damen.com, 

până la data de 01.09.2022. 

(275969) 

 • SC angajează lăcătuşi, 

sudori şi borverist. Tel. 

0744883084. (275979) 

 • Angajam electricieni, sudori, 

lacatusi mecanici si sofer part-

time. Rel. la tel 0746045589. 

(276005) 

 • Angajez cameristă, ospă-

tar, bucătar. Rog seriozitate. 

0749278177. (276012) 

 • Restaurant I.C.Frimu an-

gajează barmaniţă- ospătă-

riţă 2800 salariu-n mână şi 

bucătăreasă 3000 în mână. 

0744431568, 0746114988. 

(276017) 

 • Firmă funerară angajează 

şofer şi responsabil maga-

zin. Salariu foarte atractiv. 

0744431568, 0746114988. 

(276018) 

 • Angajăm vânzătoare ma-

gazin alimentar. Urgent. Tel. 

0742113259. (276023) 

 • SC angajeaza cofetar si aju-

tor de cofetar. Salariu motivant, 

conditii bune de munca. Tel. 

0749223352 (276026) 

 • SC angajeaza technician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu motivant. Tel. 

0749223352. (276027) 

 • SC angajeaza brutar, patiser, 

muncitor necalifi cat in industria 

alimentara. Tel. 0749223352. 

(276028) 

 • SC angajeaza pizzar si aju-

tor bucatar. Tel. 0749223352. 

(276029) 

 • SC angajeaza sofer cat C+E cu 

atestat transport marfa. Curse 

zilnic tur-retur cu respectarea 

programului si a greutatii. Tel. 

0749223352. (276030) 

 • SC angajeaza operator factu-

rare. Tel. 0749223352. (276031) 

 • SC angajeaza vanzatoare 

magazin alimentar. Program 

de lucru foarte atractiv. Tel. 

0749223352. (276032) 

 • SC angajeaza inginer industria 

alimentara. Tel. 0749223352. 

(276033) 

 • SC angajeaza economist. Tel. 

0749223352. (276034) 

 • SC angajeaza technician elec-

tromecanic, electrician, lacatus 

mecanic. Salariu 3500-4500 net 

in functie de califi carea si aptitu-

dinile fi ecaruia. Tel. 0749223334. 

(276035) 

 • Fabrica de servetele anga-

jeaza inginer mecanic, me-

canic si operator masini am-

balare servetele umede. Tel 

0756042966 sau pe email 

costel.dumitru@grandegloria.

com. (276041) 

 • Brutărie Mazepa I anga-

jează brutar sau patiser cu 

minimă experienţă. Telefon 

0744636611. (276046) 

 • SC angajează dulgheri, 

zugravi, fi nisori. Nu facem 

deplasări. Rugăm seriozita-

te. Nr. contact: 0756458101. 

(276059) 

 • Caut urgent persoană în-

grijire bolnavă la pat, zona 

Micro 18, Mag. „Profi ”. 

Salariul atractiv. Tel. 

0744687634. (276061) 

 • Societate comercială angajea-

ză cameristă, bucătăreasă pen-

siune. 0740425775. (276063) 

 • Angajăm urgent personal cu-

răţenie, cu/ fără permis cat.B. 

Tel. 0756680930, 0737850850. 

(276090) 

 • ANGAJAM ELECTRICIAN 

IN CONSTRUCTII. Relatii la 

0753516599. (276103) 

 • ANGAJAM MONTATOR 

PANOURI FOTOVOLTAICE. 

Relatii la 0753516599. 

(276104) 

 • RESTAURANT, situat Ţig.1, 

angajează OSPĂTARI/ ajutor 

ospătar (fete şi băieţi), cu sau 

fără experienţă. Salariul atrac-

tiv şi la timp. Tel. 0759672578 

(276105) 

 • Caut persoană îngrijire bă-

trân. Program intern. Telefon 

0745903194. (276112) 

 • Asociaţie de proprietari an-

gajăm administrator cu atestat. 

0754013930. (276123) 

 • SC angajează instalatori (pen-

tru actitatea branşări gaze), mun-

citori necalifi caţi. 0744569046. 

(276124) 

 • Angajăm femeie de servi-

ciu scări de bloc. 0723112233. 

(276126) 

 • Angajăm femeie de serviciu. 

Tel. 0756340608. (276127) 

   • SOCIETATE COMERCIALA 

ANGAJEAZA FEMEIE DE 

SERVICIU, VARSTA MAXIMA 

55 ANI. RELATII LA TELEFON 

0727684875. (276143) 

 • Societate comercia-

lă angajează as. farma-

cişti şi farmacişti. Salariu 

atractiv. Tel. 0723164500, 

0799630065. (276144) 

 • Căutăm persoană îngrijire 

şi menaj doamană bolnavă. 

0745312460. (276157) 

 • Angajăm muncitori în con-

strucţii şi demolări, în Suedia. 

Informaţii la tel. 004768151216. 

(276161) 

 • SC ANGAJEAZA IN CONDITII 

AVANTAJOASE: TEHNICIAN 

AGRICOL VETERINAR 

INGINER AGRICOL TEHNICIAN 

HORTICOL TEL. 0745686276. 

(276162) 

 • Best Food 4You angajea-

ză personal fast-food, cu sau 

fără experienţă. Detalii la tel. 

0747622174. (276163) 

• Angajez muncitori pentru con-

strucţii Italia. Tel. 0752409254. 

(276132) 

PRF PVL 000071

Acceptăm fi rme sau persoane fi zice 
cu contract determinat de 1 lună de zile. 
Relaţii la telefon 0753791803.

Angajăm

15-20 MUNCITORI 

NECALIFICAŢI

TORI TORITORI

I
pentru curăţenie în diverse 
spaţii interioare și exterioare, 
de preferat echipe de 5-7 oameni, 
cu un șef de echipă care 

să-i urmărească, 
să negocieze salariile.

ASISTENT 

MANAGER

Abilităţi de prioritizare • 
a activităţii şi respectare 
a termenelor limită;
Capacitate de organizare • 
şi planificare a timpului şi 
a sarcinilor încredinţate;
Bune abilităţi de comunicare • 
şi relaţionare;
Persoană responsabilă, • 
ordonată, corectă şi serioasă;
Abilităţi operare PC • 
şi tehnoredactare avansate, 
experienţă de lucru 
cu Microsoft Office (în special 
Excel), experienţă cu alte 
instrumente de lucru online.

e-m
ail: s

ec@viata-lib
era.ro

0725348672
an
ga
jăm

PRF PVL 000069

ANUNŢ 
LICITAŢIE PUBLICĂ CU STRIGARE

Compania Naţională Administraţia Porturilor Dunării 
Maritime S.A. Galaţi, înregistrată la Ofi ciul Registrului 

Comerţului Galaţi sub nr. J17/905/1998, 
cod unic de înregistrare RO11776466, cu sediul în Galaţi, 

str. Portului nr. 34, tel. 0236/460660, fax. 0236/460140, 
e-mail apdm@apdmgalati.ro, 

organizează licitaţia publică cu strigare în vederea atribuirii 
contractului de vânzare a navei împingătorului ROVINARI 

16 cu o capacitate de 560 CP,  proprietatea CN APDM SA.

Licitaţia se va desfăşura în data de 19.09.2022 ora 11,00, 
la sediul C.N. APDM S.A. Galaţi, strada Portului nr. 34. 

În caz de neadjudecare se va repeta în data de: 03.10.2022
 în acelaşi loc şi la aceeaşi oră.

Documentele de participare la licitaţie se depun la sediul 
companiei până la data de 14.09.2022 ora 11,00.

Documentaţia de atribuire referitoare la licitaţia publică 
cu strigare poate fi  procurată de la sediul C.N. APDM S.A. 

Galaţi, strada Portului nr. 34, Galaţi 
sau de pe web-site-ul companiei: www.apdmgalati.ro.

Relaţii suplimentare se pot obţine de la sediul C.N. APDM 
S.A. din Galaţi str. Portului nr. 34, telefon: 0236/460660 
interior 126, persoana de contact Gheorghiu Mihaela.

PRF MP 002718

LICITAŢII   

 

PRF PVL 000008
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ANUNŢURI prin SMS
scanează codul QR pentru detalii

 • De ziua ta, 27 august, 

ar fi  trebuit să-ţi urăm 

„La mulţi ani, 

FRANGULEA MÂRZA!”, 

dar fi rul vieţii tale 

s-a întrerupt brusc, lăsând 

în urmă durere şi tristeţe 

în inimile noastre. 

Nu putem să-ţi spunem 

decât: Dumnezeu 

să te ierte şi să te 

odihnească în pace! 

Nelu, Petrica, Romeo, 

Nicoleta şi Ana Maria 

Mârza. (276125) 

 • Au trecut 7 ani de când 

ai plecat la Cer, dragul nostru 

soţ şi tată, CĂPĂTAN DAN. 

Dumnezeu să te aibă în pază! 

Nu te vom uita niciodată, 

te vom iubi toată viaţa. 

Comemorarea va avea loc la 

Cimitirul „Sf. Lazăr”, orele 9.00. 

Soţia şi fi ica. (276146) 

 DECESE  

 • Cu adâncă tristeţe, 

anunţăm că dragul nostru 

tată şi bunic, 

GĂVRUŞ VASILE, 

ne-a părăsit pentru 

totdeauna. Nu-l vom uita 

niciodată. Copiii, nepotul 

şi familia. (276160) 

 • Cu regrete te conducem 

pe ultimul drum, mama noastră 

bună şi iubitoare, 

COSTACHE GHEORGHETA. 

Depusă la Capela 

„Sf. Spiridon”, înmormântarea 

sâmbătă, 27 august 2022, 

Cimitirul „Sf. Lazăr”, ora 11.30. 

Te vom iubi mereu. Dumnezeu 

s-o ierte! Copiii, ginerii, nepoţii 

şi strănepoţii. (276164) 

 • Suntem alături de domnişoara 

dr. Patriciu Mihaela la trecerea 

în nefi inţă a bunicii. Sincere 

condoleanţe! Colectivul Secţiei 

Neonatologie a Spitalului Clinic 

de Urgenţă „Sf. Apostol Andrei” 

Galaţi. (276165) 

 COMEMORĂRI  

 • Sâmbătă, 27 august, 

ora 10.00, la mormânt, 

Cimitirul „Eternitatea”, 

comemorăm, cu aceeaşi 

tristeţe, 45, 

respectiv 13 ani, 

de la plecarea dintre noi 

a iubiţilor mei părinţi, 

NICRĂŞANU VASILE 

şi ANDRIEANA.

 Dumnezeu 

să-i odihnească în pace! 

Vor rămâne, cât voi trăi, 

în sufl etul şi inima mea. 

Valeria, fi ică. (276149) 

 • Timpul se scurge, 

dar rămân amintirile, 

lacrimile, durerea 

în sufl et, acum 

la împlinirea unui an 

de zile de când 

draga noastră mamă, 

bunică şi străbunică, 

LUPOAE TUDORIŢA, 

a plecat în Împărăţia 

Cerurilor. Dumnezeu 

să îi odihnească sufl etul! 

Familia. (275991) 

 • Se împlinesc doi ani 

de când a plecat dintre noi, 

lăsând în urmă mult dor 

şi durere în inimile noastre, 

soţia, mama şi bunica 

ALUCULESEI MARIA. 

Nu te vom uita niciodată. 

Dumnezeu să te odihnească 

în pace! Familia. (276111) 

 VÂNZĂRI  

DIVERSE 

 • Vând loc veci Eternitatea. 

0741309839. (276058) 

 • Vând 2 locuri veci cimi-

tir Eternitatea. 0770819511, 

0749693692 (276136) 

 • Vând cadă brad, pt vin, 700L; 

butoi salcâm- 200L; butpi fi bră- 

300L; teasc. Tel. 0775344297. 

(276148) 

 DIVERSE  

 • Laraecoplant SRL, cu sediul 

în Malu Alb, com. Drăgăneşti 

nr.120, judeţul Galaţi, anunţă 

publicul interesat asupra de-

punerii solicitării de autorizaţie 

de mediu în scopul desfăşurării 

activităţii Modernizare şi extin-

dere exploataţie de cătină pe 

amplasamentul din Malu Alb, 

com. Drăgăneşti nr.120, judeţul 

Galaţi. Informaţii privind impac-

tul asupra mediului al activităţii 

pentru care se solicită autorizaţia 

de mediu pot fi  consultate zilnic, 

de luni până joi, între orele 8.30-

16.00 şi vineri, între orele 8.30-

13.30, la sediul Agenţiei pentru 

Protecţia Mediului Galaţi, str. 

Regiment 11 Siret nr.2, Galaţi, 

judeţul Galaţi. Observaţiile, su-

gestiile şi/ sau propunerile publi-

cului se primesc în scris la sediul 

APM Galaţi. (276151) 

 • RCSRDS S.A. titular al pro-

iectului „Constructie canalizatie 

subterana FO pentru furnizare 

de servicii de televiziune prin 

cablu, internet si telefonie in 

comuna Tudor Vladimirescu, 

Jud. Galati” anunţă publicul in-

teresat asupra luării deciziei eta-

pei de încadrare fara evaluarea 

impactului asupra mediului si 

fara evaluare adecvata, de ca-

tre A.P.M. Galati, in cadrul pro-

cedurii de evaluare a impactului 

asupra mediului, pentru proiec-

tul mai sus mentionat propus a 

fi  amplasat in extravilan comuna 

Tudor Vladimirescu, Jud. Galati. 

Proiectul deciziei de încadrare şi 

motivele care o fundamentează 

pot fi  consultate la urmatoa-

rea adresa de internet http://

apmgl.anpm.ro la Sectiunea: 

Reglementări - Acordul de me-

diu - Drafturi acte de reglemen-

tare – Proiect decizie etapa de 

incadrare 2022. Publicul inte-

resat poate înainta comentarii/

observaţii la proiectul deciziei 

de încadrare în termen de 10 zile 

de la data publicării anuntului pe 

pagina de internet a APM Galati, 

pe email offi ce@apmgl.anpm.ro 

sau fax 0236471009. (276152) 

PRF PVL 000011

PRF PVL 000020
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august

27

1576 u Încetează din viaţă 
TIZIANO VECELLIO (n. 
1488/1490), pictor italian, 
considerat unul dintre primii 
pictori moderni.
1635  u Încetează din viaţă LOPE de 
VEGA (n. 1562), scriitor spaniol.
1882  u Se naşte SAMUEL 
GOLDWYN (m. 1974), producător 
american de film, laureat cu 
Premiul Oscar.
1890  u Se naşte MAN RAY (m. 
1976), pictor, fotograf, regizor 
american.
1908  u Se naşte LINDON BAINES 
JOHNSON (m. 1973), preşedinte al 
SUA (1963-1969).
1943  u Încetează din viaţă 
CONSTANTIN PREZAN (n. 1864), 
mareşal, membru de onoare al 
Academiei Române.
1946  u A fost creată Uniunea 
Internaţională a Studenţilor.
1950  u * Încetează din viaţă 
CESARE PAVESE (n. 1908), 
scriitor italian. * Se naşte MIHAI 
MĂLAIMARE, actor, regizor. A 
publicat volumele „Maidane cu 
teatru“, „Demisia“, „Şansa“.
1959  u Se naşte CLAUDIU 
BLEONŢ, actor de teatru şi film, 
laureat cu premii naţionale 
[inclusiv la Festivalul de Comedie 
de la Galaţi] şi internaţionale.
1965  u Încetează din viaţă 
Le CORBUSIER [CHARLES 
EDOUARD JEANERET] (n. 1887), 
arhitect elveţian, unul dintre cei 
mai marcanţi arhitecţi ai secolului 
al XX-lea.
1982  u Lansarea primului avion de 
linie Rombac I-11 realizat în ţara 
noastră.
1985  u Încetează din viaţă 
MIRCEA OLARIAN (n. 1898, la 
Galaţi), pictor, grafician.
1991  u Încetează din viaţă 
NICOLAE BRANCOMIR (n. 1904), 
actor de teatru şi film.
2008  u Încetează din viaţă 
GHEORGHE TOHĂNEANU (n. 
1925, la Galaţi), lingvist, eseist, 
traducător, pedagog.

program TV sâmbătă 27 august
07:00 Cu capu-n zori

09:50 Vorbeşte corect! (R)

10:00 Teatrul Naţional                   

de Televiziune prezintă

12:05 Petmania

13:00 Chipurile României

14:00 Telejurnal

14:30 Ora regelui

15:30 Izolaţi în România

16:00 Varză, cartofi  şi alţi 

demoni

17:00 O dată’n viaţă

18:50 Teleenciclopedia

19:40 Zi de zi

19:45 Sport

20:00 Telejurnal

20:51 Meteo

21:00 Haiducii lui Şaptecai

SUA, Aventuri, Istoric
22:50 Vorbeşte corect! (R)

23:01 World Cup Magazin

23:40 Ai luat plasă!

00:40 Ai luat plasă!

01:40 Profesioniştii...

cu Eugenia Vodă
02:35 Haiducii lui Şaptecai (R)

SUA, Aventuri, Istoric

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Pierdut familie!

SUA, Comedie,           
Acţiune

12:00 Ce spun românii (R)

13:00 Găluşcă

SUA, Comedie, Dramă, 
Muzică

15:15 Dog Days

SUA, Dramă
17:30 Garfi eld

SUA, Aventuri, Comedie
19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Furios şi iute 4:                 

Piese originale

SUA, Acţiune
22:00 Ape ucigaşe

SUA, Horror
00:00 Izbăvirea (R)

SUA, Acţiune, Crimă, 
Dramă, Sport

02:00 Dog Days (R)

SUA, Dramă
04:15 Găluşcă (R)

SUA, Comedie, Dramă, 
Muzică

06:00 Lecţii de viaţă (R)

09:00 Alpha Kids

09:30 Adela (R)

Romania, Dramă
12:00 Medicool

13:00 Observator

13:30 Mai rău nu se poate (R)

SUA, Comedie
15:30 Poftiţi pe la noi:                      

Poftiţi prin ţară

19:00 Observator

20:00 Celebrity Splash: Vedete 

la apă

00:00 Triplu X: Întoarcerea                            

lui Xander Cage

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller

02:00 Minţi primejdioase

SUA, SF, Thriller
03:45 Transformers 3 (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, SF

07:30 Apel la consilier (R)

08:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
09:30 Sport, dietă şi o vedetă

10:00 Teo Show

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului

15:00 ROventura

16:00 Casa iubirii

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Casa iubirii

20:00 Se strigă darul

22:00 Ochii din umbră

00:00 Un alibi perfect

Germania, Canada, Crimă, 
Thriller

02:00 Ştirile Kanal D (R)

02:45 Casa iubirii (R)

05:00 În căutarea adevărului (R)

07:30 Culorile dragostei

Dramă, Romantic
09:00 Clifford: Marele câine roşu

SUA, Canada, Animaţie
10:40 Femeia fantastică

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic

13:00 Rango

SUA, Acţiune, Animaţie, 
Aventuri

14:50 Jurnalul unei dădace

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

16:35 Copiii stau la tine!

Comedie
18:20 Clifford: Marele câine roşu

SUA, Canada, Animaţie
20:00 Omul-Păianjen: Niciun 

drum spre casă

SUA, Acţiune, Aventuri, SF
22:25 Sin City

SUA, Acţiune, Crimă
00:30 Malignant - Încarnarea 

răului

SUA, Horror, Thriller
02:20 Milkshake exploziv

SUA, Franta, Acţiune 

07:00 Teleshopping

07:30 România…în bucate

08:00 Teleşcoala (R)

08:30 MotorVlog

09:00 Generaţia Fit

09:30 Fără prejudecăţi

10:00 Mic dejun cu un campion

11:00 D’ale lu’ Mitică (R)

12:00 Fraţi de viţă

12:30 Cap compas

13:00 Gala Umorului (R)

15:00 Femei de 10, bărbaţi de 10

17:00 Levintza prezintă

17:30 In direct cu viaţa

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex

Austria, Germania, 
Acţiune, Crimă, Mister

20:00 Bufnita cenusie

Marea Britanie, Dramă
22:00 Dragoste şi sânge

Italia, Dramă
00:00 Drag de Romania mea!

01:00 Drag de Romania mea! 

(R)

02:00 Ora de ştiri (R)

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

tel. utile
Dispecerat Urgenţe 112

Ambulanţă non-stop

(VITAL MED) 0236/462222

Inspectoratul pentru

Situaţii de Urgenţă (ISU) 0236/460441

Inspect. Jud. de Poliţie 0236/407000

Poliţia Transporturi 0236/418460

Secţia 1 de Poliţie 0236/419966

Secţia 2 de Poliţie 0236/460854

Secţia 3 de Poliţie 0236/413400

Secţia 4 de Poliţie 0236/468490

Secţia 5 de Poliţie 0236/416945

Serviciul Teritorial al Poliţiei

de Frontieră Galaţi 0236/491066

Centrul de prevenire

şi consiliere antidrog 0236/461800

Jandarmi 0236/334152

Poliţia Locală 0236/314000

Prefectură 0236/462739

 0236/460330

Consiliul Judeţului 0236/411099

Primărie 0236/307775

Garda de Mediu 0236/311333

 0236/413170

ECOSAL PREST 0236/312282

Informaţii CFR 0236/460643

Rezervare bilete tren 0236/496000

Protecţia Consumatorului 0236/413929

Starea Civilă 0236/307747

Dispecerat iluminat public 0751586462

DERANJAMENTE -  INTERVENŢII:

CALORGAL: dispecerat - 0236/311018

 0236/473100/120

 relaţii cu publicul - 0236/473151

APĂ CANAL: dispecerat - 0236/463294

 0236/473380

DISTRIGAZ SUD (Galaţi) 021/9281 

ELECTRICA (Galaţi) 929

ILUMINAT PUBLIC                     0751586462

SPITALE

Spitalul De Urgenţă 0236/301111

 0236/301112

Spitalul Psihiatrie 0236/479401

Boli Infecţioase 0236/334022

 0236/334032

Spitalul De Copii 0236/469849

 0236/469100

Spitalul Militar 0236/423983

Spitalul TBC 0236/460712

 0236/460713

Spitalul CFR 0236/475678

 0236/475768

 fax 0236/411613

Maternitatea Municipală 0236/413131

 0236/412301

FARMACII NON-STOP:

Hygeia (vizavi de Spitalul Judeţean) 0236/473013

ÎNSORIT. În acest weekend, potrivit 

meteorologilor, va fi  predominant însorit. 

Temperatura va atinge valoarea maximă de 35 

grade Celsius, iar pe timpul nopţii, mercurul în 

termometre va coborî până la circa 19 grade 

Celsius. Sunt șanse de precipitaţii de circa 5 la 

sută. Vântul va atinge o viteză de până la 5 ki-

lometri pe oră. Presiunea atmosferică va oscila 

în jurul valorii de 758 mm coloană de mercur, 

iar umiditatea nu va depăși valoarea de 41 la 

sută.  . surse online

Galaţi

Soarele

răsare

 36:22 am

apune

57:56 pm

meteo 27 - 28 august România & Europa 

Timişoara

31 1616

Cluj

31 1414

Bucureşti

33 1919

Galaţi

35 1919

Constanţa

27 2222

Braşov

26 1313

Londra

24 1414

Paris

27 1616

Madrid

33 1919
Roma

31 2222

Chişinău

32 1919

 V.G.u

EXPOZIŢII 

Muzeul de Artă Vizuală   u Expoziţia 
“Prezenţe - Absenţe” a artistului plastic Florin 
Stoicu.
Sala “Nicolae Mantu” a Galeriilor de Artă   u

Expoziţie omagială Gheorghe Terescenco.
Muzeul de Istorie şi Lapidarium   u Expoziţiile: 
“Artă bisericească la Dunărea de Jos. 150 de ani 
de la sfinţirea Bisericii «Schimbarea la Faţă» din 
Galaţi”, “Aspecte culturale şi socio-economice 
din comuna Buciumeni”, “Repere arheologice la 
Dunărea de Jos”, “Civilizaţia tradiţională din 
sudul Moldovei”, “Ambient românesc - ambient 
european, a doua jumătate a sec. al XIX-lea - în-
ceputul sec. al XX-lea”. “29 iunie - Ziua Dunării, 

165 de ani de la începerea lucrărilor de amelio-
rare a Dunării”.
Casa Memorială “Costache Negri” (comuna  u

Costache Negri)  Expoziţiile “Ambient românesc - 
Ambient european: Conacul de la Mânjina”, “Un 
diplomat român la Constantinopol: Costache 
Negri”.
Casa Rurală “Ion Avram Dunăreanu” (comuna  u

Suhurlui)  Expoziţia “Ambient tradiţional româ-
nesc”.
Casa “Hortensia Papadat Bengescu” (comuna  u

Iveşti)  Expoziţia “Personalităţi iveştene”.
Casa Colecţiilor şi Casa “Cuza Vodă”   u Închise.
Muzeul Istoriei, Culturii şi Spiritualităţii Creştine   u

Expoziţia “Sacru şi profan - cinci secole de gravu-
ră europeană”.

Complexul Muzeal de Ştiinţe ale Naturii  u

“Răsvan Angheluţă”  Expoziţiile: “Afară din 
apă”, “Specii invazive din România”, “Pe culmile 
Carpaţilor”, “Diversitatea mineralelor”. Program: 
miercuri, joi, vineri - 10,00 -18,00, sâmbătă şi du-
minică - 10,00 - 20,00.

BIBLIOTECI

Biblioteca “V. A. Urechia”  u La sediul central şi la 
toate filialele, programul este de luni până vineri, 
între orele 9,00 şi 18,00, cu pauză pentru dezin-
fectare între orele 13,00 şi 14,00; duminică: 9,00 
- 13,00.
Biblioteca Franceză “Eugene Ionesco”   u Luni şi 
miercuri - 14,00 - 18,00, marţi şi joi - 10,00 - 14,00.

carnet cultural
ROXANA ARTENE PENCIU 
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1749  u Se naşte JOHANN 
WOLFGANG von GOETHE (m. 
1832), scriitor german.
1859  u Se naşte AGATHA 
BÂRSESCU (m. 1939), actriţă.
1863  u Se naşte ANDRE - EUGENE 
BLONDEL (m. 1938), fizician 
francez, considerat pionier al 
transporturilor.
1871  u Are loc, la Putna, în zilele 
de 28-29 august, Congresul 
studenţesc, avându-l pe Mihai 

Eminescu drept principal 
iniţiator.
1897  u Se naşte CHARLES BOYER 
(m. 1978), actor american de 
origine franceză, laureat cu 
Premiul Oscar.
1917  u Încetează din viaţă 
CALISTRAT HOGAŞ (n. 1847, la 
Tecuci), prozator.
1927  u Se naşte NICOLAE HERLEA 
(m. 2014), bariton, afirmat mai 
ales ca interpret de operă, laureat 
al mai multor concursuri interne 
şi internaţionale.
1939  u Se naşte RODICA OJOG 
BRAŞOVEANU (m. 2002), 
prozatoare.
1965  u Se naşte SHANIA TWAIN, 
interpretă canadiană de muzică 
country, laureată cu cinci premii 
Grammy, cu alte premii.

1971  u Se naşte THALIA 
[ARIADNA THALIA SODI 
MIRANDA], actriţă, cântăreaţă 
mexicană.
1986  u De la Şantierul Naval 
Galaţi pleacă în probe pe mare 
primul petrolier [„Buşteni“], de 
35.000 tdw.
1999  u Se încheie, la Bucureşti, 
lucrările celui de-al VIII-lea 
Congres Internaţional de Studii 
Sud-Est Europene [deschise la 24 
august], la care au participat 
cercetători în domeniu din 25 de 
ţări.
2011  u Încetează din viaţă 
VIORICA BUCUR (n. 1946), 
critic de film, pedagog, 
laureată cu Premiul pentru 
Publicistică Cinematografică „Ion 
Cantacuzino“.

cronologie

u

u

onoollllllooogggie

august

28

FECIOARÃ 

23 august - 21 septembrie 

Recomandarea pentru azi este 

să nu faceţi promisiuni mai mari 

decât cele pe care le puteţi 

realiza.

BALANÞÃ 

22 septembrie - 22 octombrie 

Ar fi  bine să evitaţi întâlnirile de 

afaceri, pentru că nu dispuneţi 

de putere de convingere.

SCORPION 

23 octombrie - 21 noiembrie 

Recomandarea pentru azi este 

să vă bazaţi pe intuiţie.

SÃGETÃTOR 

22 noiembrie - 21 decembrie 

Se anunţă reușite pe plan 

fi nanciar.

CAPRICORN 

22 decembrie - 19 ianuarie 

Dacă veţi continua să munciţi în 

acest ritm, riscaţi să aveţi mari 

probleme de sănătate.

VÃRSÃTOR 

20 ianuarie - 18 februarie 

Aveţi noroc în ceea ce privește 

studiile și colaborările.

PEŞTI 

19 februarie - 20 martie 

Astăzi, este o zi bună pentru 

relaţionare, cu prietenii și familia. 

BERBEC 

21 martie - 20 aprilie  

Astrele vă vor favoriza astăzi 

dacă veţi fi  dispuși să vă 

ascultaţi intuiţia și să vă ghidaţi 

după instinct.

TAUR 

21 aprilie - 21 mai  

Aveţi de rezolvat multe probleme 

pe care le tot amânaţi de câteva 

zile.

GEMENI 

22 mai - 21 iunie  

Apar șanse de a atrage câștiguri 

bănești.

RAC 

22 iunie - 22 iulie  

Din cauza oboselii acumulate, 

sunteţi irascibil şi riscaţi să 

provocaţi o ceartă.

LEU 

23 iulie - 22 august  

S-ar putea să apară discuţii de 

natură fi nanciară.

horoscop
27 - 28 august

fi lmul zilei
SÂMBĂTĂ, 27 AUGUST 

JOC ÎN PATRU 
FILMBOX. ora 23,30, comedie, romantic, 2007, Franţa

  Cu: François Cluzet, Roschdy Zem u

Titlu original: Détrompez-vous  u

Carol, o ilustratoare de cărţi pentru copii, programează o vizită la ginecolog. 
Acesta se dovedeşte a fi un cunoscut, Lionel. În timpul vizitei, Carol şi Lionel 
îşi dau din întâmplare seama că partenerii lor au o aventură.  

07:00 Universul credinţei

08:00 Universul credinţei

09:00 Universul credinţei

09:30 M.A.I. aproape de tine

10:00 Pro patria

10:30 Viaţa satului

13:00 Tezaur folcloric

14:00 Telejurnal

14:30 World Cup Magazin (R)

15:00 Gări de poveste

16:00 Concertul Filarmonicii din 

Viena la Sagrada Familia

18:00 Dosar România

19:00 Istorii ascunse

19:35 Zi de zi

19:40 Sport

20:00 Telejurnal

20:51 Meteo

21:00 Festivalul Internaţional 

de Folclor - Cantecele 

Munţilor, 2022

23:00 Garantat 100%

00:00 Replay

01:00 Teleenciclopedia (R)

01:55 Dosar România (R)

02:45 Ai luat plasă! (R)

03:35 Ai luat plasă! (R)

07:00 Ştirile Pro Tv

10:00 Ai tăi, ai mei şi ai noştri

SUA, Aventuri, Comedie, 
Familie

11:45 Ce spun românii (R)

12:45 Transformarea

SUA, Comedie
14:45 Aşa e viaţa

SUA, Comedie, Dramă, 
Romantic

16:45 Salonul de frumuseţe

SUA, Comedie
19:00 Ştirile Pro Tv

20:00 Jurassic World:                        

Un regat în ruină

Spania, SUA, Acţiune, 
Aventuri, SF

22:30 Omul cu masca de fi er

SUA, Aventuri
01:15  King Kong (R)

SUA, Aventuri

07:00 Observator

09:00 Neatza de weekend - 

sezon nou

13:00 Observator

14:00 Cooking Show: Hello 

Chef - Sezon nou

15:00 Poftiţi pe la noi:                       

Poftiţi prin ţară

18:00 iRoast

19:00 Observator

20:00 Celebrity Splash:               

Vedete la apă

23:30 Hai să fi m poliţişti!

SUA, Acţiune, Comedie
01:30 Triplu X: Întoarcerea lui 

Xander Cage (R)

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Thriller

03:30 Observator (R)

04:15 Minţi primejdioase (R)

07:30 Sport, dietă şi o vedetă 

(R)

08:00 Mireasa din Istanbul

Turcia, Romantic
09:30 Apel la consilier

10:00 Teo Show

12:00 Ştirile Kanal D

13:00 În căutarea adevărului (R)

14:30 Asta-i România!

16:00 Casa iubirii

18:00 Ştirile Kanal D

19:00 Casa iubirii

20:00 Roata norocului

22:30 40 de intrebari cu Denise 

Rifai

01:00 Ştirile Kanal D (R)

07:55 Lupul şi leul: O prietenie 

ca-n poveşti

Franta, Aventuri, Familie
09:35 Timpuri bune

Marea Britanie, Comedie
11:10  Haita noastră

Ungaria, Slovacia, Dramă
12:55 Dune

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Fantastic, SF

15:10 Sherlock Holmes: Jocul 

umbrelor

SUA, Acţiune, Mister
17:20 Nu e vreme de murit

Marea Britanie, SUA, 
Acţiune, Aventuri, Thriller

20:00 Vânătorii de fantome: 

Moştenirea

Canada, SUA, Comedie, 
Fantastic

22:05 Casa Dragonului

SUA, Acţiune, Aventuri, 
Dramă, Fantastic, 
Romantic

23:10 Ocean’s 8: Jaf cu clasă

SUA, Acţiune, Comedie

08:00 Repere sacre

09:00 Ferma

10:00 Pescar hoinar

10:30 Natură şi aventură

11:00 Destine ca-n fi lme (R)

12:00 Sănătate cu de toate

12:30 Levintza prezintă (R)

13:00 Să-ţi vorbesc despre 

mine

Romania, Dramă
14:40 Vara amintirilor

15:00 Drag de Romania mea!

16:00 Drag de Romania mea!

17:00 D’ale lu’ Mitică

18:00 Ora de ştiri

18:55 E vremea ta!

19:05 Comisarul Rex

Austria, Germania, 
Acţiune, Crimă, Mister

20:00 Tată de duminică

Romania, Comedie
21:50 Filler

22:00 Bostonienii

Marea Britanie, Dramă
00:30 MotorVlog (R)

01:00 Să-ţi vorbesc despre 

TVR 1 PRO TV ANTENA 1 

KANAL D HBO TVR 2 

program TV duminică 28 august

„Viaţa liberă“ nu îşi asumă responsabilitatea pentru modifi cările operate de posturile de televiziune după închiderea ediţiei.

Cotele apelor Dunãrii
din 26 august

PRF PVL 000022

 V.G.u
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Live: Ştiri de ultimă oră, zi de zi M
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reţeta zilei
Chiftele 
umplute 
cu mozzarella

INGREDIENTE. ½ kg carne tocată de 

vită, ½ kg carne tocată de porc, 1 ou, bătut, 

1 lingură apă, ⅓ cană cașcaval, ras, ⅓ cană par-

mezan, ras, 1 linguriţă condimente Cajun, 

1 linguriţă condimente italiene, 1 linguriţă usturoi 

pudră, sare,  piper, 250 grame mozzarella bio, 

cubuleţe.

> Dualitate. „În mintea 
unui bărbat va exista 
întotdeauna femeia legitimă 
– mama sau soţia, cea care se 
sacrifi că, cea care este acolo tot 
timpul, care îl înţelege orice 
ar fi  – și cea străină – despre 
care nu-l interesează foarte 
tare ce sentimente are, ci mai 
degrabă cum arată, cât de 
atrăgătoare este. Și astfel, în 
mintea bărbatului există două 
femei permanent... Cel puţin 
două ca să zicem așa! Și în 
mintea femeii există cel puţin 
doi bărbaţi, permanent”, explica 
doctorul Cristian Andrei la 
„Vorbește lumea”. Întrebarea 
emisiunii era: „Poţi iubi două 
persoane în același timp?”, 
iar realizatoarele primiseră 
deja un mesaj din partea unei 
telespectatoare: „Am iubit 
doi bărbaţi, la început a fost 
mirifi c, pe urmă a devenit 
chinuitor pentru sufl etul 
meu”. Dr. Andrei avea deja o 
justifi care pentru latura duală 
a femeii: „Ai în mintea ta două 
nevoi: cineva legitim și cineva 
care să te destabilizeze. În cazul 
femeii: de un bărbat la locul lui, 
care să-i aducă bani în casă, să 
o iubească necondiţionat, să-i 
îndeplinească dorinţele, și de 
Zburătorul acela care umblă 
cu mai multe, este destul de 
priceput la femei și ai vrea să 
fi e priceput și la tine, pentru 
că celălalt nu-i așa priceput, și 
atunci se naște această nevoie 
de complementaritate în mintea 
unei femei și a unui bărbat”. 
După cum bine zice manelistul: 
”să iubești două femei, să nu știi 
pe care-o vrei/ Una-i mama la 
copii, alta-i pofta inimii”.  .

DEZLEGAREA JOCURILOR APĂRUTE ÎN SUPLIMENTUL   „WEEKEND MAGAZIN“:
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COLATERALE:  u WIDIA, IALA, 
AMAN, ZALOG, RAR, ZANE, 
R, ATASA, KIWI, NE, ARIE, 
ES, TRAC, CURS, IR, OO, ATA, 
SAMURAI, EM, ELAN, NOURI, 
XENOFAN, NC.
ARITMOGRIF: u

COLABORATOARE.
FUGA VOCALELOR:  u S, S, G, 
PICAJ, U, STATORNICA, URMA, 
ABATERE, LARGIT, OBICEI, 
TEAMA, LE, ILAL, RATII, TAL, 
PLIN, MIRA, CAR, A, ITARI, 
ILA, RIO, UZA, ERE, ORATORI, 
ATENTIONARE, ZS.

ÎNCRUCIŞARE: u VINOVATIE, 
ONORATE, CP, CARICATURA, 
ARO, ACATAT, BICI, ANINI, UT, 
NA, OLE, LAC, CASA, M, A, RAID, 
JOI, REAL, AA, RC, ELITA, SOTI.
SINCOPE:  u SCRUM, LUNA, 
CAUTARE, AC, ULTIMA, ASI, 
T, ALAMURI, EF, ALUNA, S, 
CUM, IRITAT, LANGA, ORA, 
RALIA, FAST, ORAS, MISEI, 
DECADERE, V.
RECONSTITUIRE:  u LENEŞUL 
MAI MULT ALEARGĂ, 
IARĂ SCUMPUL MAI MULT 
PĂGUBEŞTE.

EXERCIŢII DE ÎNCRUCIŞARE: u

COLATERALA, ASANARE, AV, 
UP, IRITATA, TIR, ITI, IN, ATEI, 
ENUNT, TA, RAMUREA, OLI, C, TE, 
J, RINITA, CRA, IESI, PAHAR, RI, 
GALERE.

ACTOR ROMÂN:  u S, E, U, P, 
T, CUM, STEFANBANICA, IG, 
ICONAR, ATATARE, UMORI, 
ITIRI, RAM, UNT, OCA, ATENT, 
ALO, ADICA, ASA, D, AMICA, 
ICA, TUNA, CRITA, OT, CRITIC, 
ECARISARE, CITA.

remember
Leon Leviţchi (1918-1991)

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Traducătorul Leon Leviţchi 
s-a născut în comuna Edinești, 
judeţul Hotin, azi în Ucraina, 
pe data de 27 august 1918. După 
absolvirea, în anul 1937, a stu-
diilor liceale la Hotin, a urmat 
cursurile Facultăţii de Litere, 
secţia Engleză, a Universităţii 
din București, din 1937 până în 
1941, unde a făcut carieră uni-
versitară, având titlul de profesor 

la data pensionării, în anul 1980. 
Leon Leviţchi a debutat în anul 
1946, cu traducerea romanului 
”Balaurul” de Upton Sinclair, în 
colaborare cu Dan Duţescu. A 
redactat dicţionare, gramatici 
normative și manuale de limba 
engleză și a tradus dintre cei 
mai diverși autori: J. Swift, W. 
Shakespeare, Ch. Marlowe, R.W. 
Emerson ș.a. A îngrijit, împreu-
nă cu Tudor Dorin, o ”Antologie 
de poezie americană de la înce-
puturi până azi” și ”Antologia 

poeziei engleze de la începuturi 
până azi”. A publicat un volum de 
”Studii shakespeariene”.

Numele lui Leon Leviţchi este 
legat de faptul că a înzestrat 
cultura română cu o ediţie ”in-
tegrală”, în 11 volume, a pieselor 
lui Shakespeare, reluată, în anii 
1980, ca ediţie critică.

Leon Leviţchi a primit, în 
anul 1976, Premiul Uniunii 
Scriitorilor.

A încetat din viaţă pe 16 au-
gust 1991.  ,

Zigu Ornea, 
istoric literar

OAMENI DE SEAMĂ . REPERE

 VIRGIL GURUIANU
redactie@viata-libera.ro 

Istoricul literar Zigu 
Ornea s-a născut în loca-
litatea Frumușani, jude-
ţul Botoșani, pe data de 
27 august 1930. A urmat 
liceul la Botoșani, apoi 
cursurile Facultăţii de 
Filosofi e a Universităţii 
din București, pe care le 
absolvă în anul 1955. Este 
angajat redactor la Editura 
de Stat pentru Literatură și 
Artă, unde funcţionează 
din 1955 și până în anul 
1959, pentru ca, din moti-
ve de ”dosar” ideologic să 
fi e, din 1959, plătit doar 
pentru recenziile publica-
te în ”Gazeta literară”. Este 
perioada în care îl frec-
ventează pe profesorul 
Mihai Ralea, unul dintre 
”directorii de conștiinţă” 
ai generaţiei sale, alături 
de George Călinescu și Tu-
dor Vianu. Din 1966 până 
în 1969 a fost redactor la 
Editura Meridiane, apoi 
redactor, șef de secţie și di-
rector la Editura Minerva 
și, mai târziu, director la 

Editura Hasefer. Din 1982 
a deţinut rubrica de cro-
nică a ediţiilor în revista 
”România literară”.

Zigu Ornea a debutat în 
anul 1960, în revista ”Ga-
zeta literară” și editorial, 
în 1965, cu volumul ”Ju-
nimismul”. A mai publicat 
volumele: ”Junimea și juni-
mismul”, ”Trei esteticieni”, 
”A.D. Xenopol”, ”Concepţia 
socială și fi losofi că”, ”Ţă-
ră-nismul”, ”Sămănătoris-

mul”, ”Studii și cercetări”, 
”Confl uenţa” ș.a.

Volumul ”Anii treizeci. 
Extrema dreaptă româneas-
că” a reprezentat pentru in-
telectualitatea românească 
”o oglindă impresionantă 
a perioadei interbelice”, iar 
astăzi reprezintă ”o referin-
ţă bibliografi că importantă 
în facultăţile de profi l uma-
nist din România”.

S-a stins din viaţă pe 15 
noiembrie 2001.  .

ANCA MELINTE  
ancam@viata-libera.ro

tv
mania
Cele două 
femei... 
din mintea 
bărbatului
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39 16 35 37 33 30

super noroc 32 8917

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/6*) REPORT 33.892,80 425.925,60

II (5/6) 2 8.473,20 -

III (4/6) 32 529,57 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 459.818,40 

lo joker

plus noroc 420768

24 15 5 8 34 14

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (5/5+J) REPORT 153.322,67 6.498.573,67

II (5/5) 1 547.921,15 -

III (4/5+J) REPORT 33.150,84 76.593,14

IV (4/5) 24 690,64 -

V (3/5+J) 127 163,14 -

VI (3/5) 1.822 29,56 -

VII (2/5+J) 1.521 16,34 -

VIII (1/5+J) 6.276 12,54 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 7.317.849,17 

SURSA: LOTERIA ROMÂNĂ

â
n
ă loto 6/49

48 39 21 27 30 9

noroc 2750556

categ. Nr. câștiguri Val. câștig Report 

I (6/6) REPORT 327.199,20 9.251.642,08

II (5/6) 8 13.633,30 -

III (4/6) 327 333,53 -

IV (3/6) 5.813 30,00 -

FOND TOTAL DE CASTIGURI: 9.644.164,88 

25 AUGUST 2022

PREPARARE. Pune toată carnea tocată în-

tr-un castron. Adaugă oul, apa, cașcavalul, parmezanul, 

condimentele și usturoiul, sarea și piperul și amestecă. 

Transformă compoziţia în chiftele adăugând în fi ecare 

chiftea câte un cubuleţ de mozzarella. Așază chiftelele 

într-o tavă de copt pe hârtie pergament, apoi lasă la 

cuptor 20 de minute la 1800C. . A.F.
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Artiştii plastici gălăţeni, 
într-o expoziţie la Bucureşti
ROXANA ARTENE PENCIU 
roxana@viata-libera.ro 

Plasticienii gălăţeni au fost 

invitaţi să expună la Bucureşti. 

Prin urmare, publicul din 

Capitală va putea admira, 

până pe 31 august, peste 120 

de lucrări de pictură, grafi că, 

sculptură şi artă decorativă 

expuse la Căminul Artelor sub 

genericul „Artişti la Dunărea de 

Jos“.

La vernisaj au vorbit vicepre-
şedintele Uniunii Artiștilor Plas-
tici din România (UAPR), pictorul 
Gheorghe Dican, preşedintele 
UAP Bucureşti, pictorul Marius 
Barbone, membrul din Colegiul 
director al UAPR, pictorul Gheor-
ghe Pogan, dar şi Gheorghe An-
dreescu şi Eduard Constandache, 
preşedintele şi vicepreşedintele 
UAPR fi liala Galaţi.

„De asemenea, la vernisaj au 
fost prezenţi 20 de artiști plas-
tici gălăţeni, care au venit fi e cu 
maşinile particulare sau cu mi-
crobuzul de la Centrul Cultural. 
Lucrările au fost transportate cu 

ajutorul Muzeului de Artă Vizu-
ală din Galaţi, cele două institu-
ţii care ne-au fost partenere. A 
fost un eveniment cald, la care 
au participat, pe lângă gălăţeni, 
şi colegii noştri, artiştii bucureş-

teni, critici de artă, dar şi publicul 
larg“, spune preşedintele UAPR 
fi liala Galaţi, Gheorghe Andre-
escu, cel care este şi curatorul 
expoziţiei.

„Organizată la București la 
o distanță de șase ani, când Fi-
liala Galați a UAPR a expus la 
Palatul Parlamentului, timp în 
care unii dintre membrii săi au 
mai deschis expoziții personale 
sau de grup tot la Căminul Ar-
tei și la alte galerii din Capitală, 
expoziția «Artiști gălățeni la Du-
nărea de Jos» este o manifestare 
amplă, de ținută, reprezentativă 
pentru plastica din această zonă 
a țării, care dovedește potențialul 
creativ superior al membrilor 
acestei organizații profesionale 
din domeniul artelor vizuale și 
strădania lor de a ține pasul cu 
dezvoltarea artei contemporane 
românești.“, concluzionează cri-
ticul de artă Corneliu Stoica. .

PESTE 120 DE LUCRĂRI  .  VIZIBILITATE

BEATRICE DUMITRIU 
beatrice.dumitriu@viata-libera.ro 

Ultimele 24 de ore au adus un 
val de aproape 700 de migranți 
la cele două puncte de trecere a 
frontierei de pe raza județului, 
cifrele declarate de autorități fi -
ind totuși în ușoară scădere față 
de intervalul precedent.

Poliția de Frontieră Galați a 
raportat că cel mai mare fl ux, de 
471 de persoane, s-a înregistrat 
prin vama de la Galați, în timp 
ce pe la Oancea au intrat 199 
persoane. Astfel, 670 este nu-
mărul total de refugiați ajunși 
în ultimele 24 de ore în județul 
nostru.

Oamenii sosiți în ultimele 24 
de ore nu au cerut azil, motiv 
pentru care nu au ajuns în Cen-
trul pentru Refugiați, unde sunt 
disponibile 262 de locuri. Niciun 
refugiat ucrainean nu se afl ă ca-
zat în căminul structurii care se 
ocupă cu procesarea solicitărilor 
de azil la Galați.

Ucrainenii au mers în spațiile 
de cazare puse la dispoziție de 
autorități pentru refugiații 
afl ați în tranzit, dar și mai mulți 

și-au continuat drumul. Astfel, 
vineri, 26 august, la blocul M11 
erau 91 de refugiați. La Baza „Si-
derurgistul“ erau libere toate 
cele 150 de locuri, la fel ca și cele 
30 de locuri disponibile la Cen-
trul social comunitar Șendreni. 
La căminele studențești se afl au 
120 de refugiați pe cele 592 de 
locuri disponibile, iar la inter-
natele și sălile de sport erau ocu-
pate 42 de locuri din 407. La pen-
siuni și ONG-uri erau ocupate 97 
de locuri din 491. Tabăra mobilă 
de pe Stadionul „Dunărea“, cu 
402 locuri, era în continuare 
goală.  .

migraţie
Aproape 700 de ucraineni, 
refugiaţi vineri la Galaţi

PRF PVL 000028

Bani GREI cu

300 lei
pe săptămână!

Premiile se revendică până la

data următoarei extrageri.

34 sâmbătă

22 - 27 august 2022

PRF PVL 000035

PISTOL           

DEPISTAT               

LA O PERCHEZIŢIE
CERCETĂRI. Un bărbat, 

în vârstă de 46 de ani, este cercetat 

după ce o percheziţie domiciliară 

executată de poliţiştii Serviciului 

Arme, Explozivi și Substanţe 

Periculoase joi, 25 august, a scos la 

iveală un pistol. > pag. 03

AUTOSTRADA 

COMARNIC – 

PLOIEŞTI, ÎN IMPAS
FEZABILITATE. Ministrul 

Transporturilor, Sorin Grindeanu, este 

nemulţumit de faptul că partea birocratică 

aferentă studiilor de fezabilitate şi de 

proiectare pentru autostrada Comarnic - 

Ploieşti durează mai mult decât execuţia 

în sine a lucrării. > pag. 06

1

100 de lei00 de e
pentru învăţăcei

Temă pentru acasă: completează, decupează şi 

trimite într-un singur plic, pe adresa redacţiei (str. 

Domnească nr.68) sau vino şi depune personal, 

6 carnete de note “Viaţa liberă”, publicate de luni 

până sâmbătă inclusiv. Tragerea la sorţi pentru 

desemnarea premiantului săptămânii va avea loc 

în holul redacţiei, în fi ecare vineri, ora 13:00, după 

extragerile concursului “Bani grei cu Viaţa liberă”.

CARNET DE NOTE VIAŢA LIBERĂ

Ce notă îi dai ziarului tău astăzi? u

săptămâna 22 - 27 august 2022

de
au
afl

34
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